
^e,nec Reitz na Vrhu Vršiča, kjer 
®*u popravljajo startno številko

Katastrofa Branika v Ljubljani
Odred : Branik 6:0 (3:0)

Ljubljana 16. avg. — V današnji 
izločilni tekmi za pokal FLRJ se Bra- 
nikovci nikakor niso mogli uveljavi
ti. Vseskozi so igrali podrejeno vlogo 
in večino časa lahko le od daleč 
opaž ali Odredova vrata. Se tistih 
redkih priložnosti ko jim je uspelo
prebiti se skozi sicer dokaj neza
nesljivo domačo obrambo, niso znali 
izkoristiti in so ali brezplodno stre
ljali mimo gola, ali pa dopustili, da je 
postala žoga plen vratarja.

Odredov napad pa je duhovito
spremljal igro in nastopil vselej ka
dar je prišla vrsta nanj. Z menjave 
mest, hitrimi prodori in tudi učinko
vitimi streli je pritegnil pozornost 
gledalcev in še več — popolnoma 
zmedel nasprotnikovo obrambo, ki je 
delala hude napake. Tako je vse delo 
ostalo na ramah vratarja Grizolda,
ki je svoje delo odlično opravil

Prvi gol je padel že v 11. minuti 
Hacler je ušel obrambi in podal s

k.ila Zdravkoviču, ki Je z glavo po
tisnil žogo v gol. Vratar jo je sicer 
ujel, pa mu je ušla iz rok. Takoj nato 
je streljal zopet. Zdravkovič, a vra
tar je spretno lovil. Medtem so Bra- 
nikovci izvedli nekaj prodorov, ki pa 
so se končali pred kazenskim pro
storom. V tem je že dozorel čas za 
drugi gol. Žižek je preigral obrambo 
in podal Kompošu, ki je močno stre
ljal in zvišal na 2:0. Za tem so Bra- 
nikovci še enkrat pritisnili. Uspelo 
jim je izsiliti kot. Lepo streljano žo
go je Bencik odbil in že je bil Odred 
:. napadu. Pred golom je nastala 
gneča, ki pa jo domači niso mogli 
izkoristiti. Še pred koncem prvega 
polčasa je Hacler streljal kot in Ku
mar je zvišal na 3:0.

V drugem polčasu je Odred neko
liko spremenil napad. Se trije goli so 
se zvrstili lepo po vrsti, vsakih 15 
minut eden. Prvih 15 minut so se 
vrstili napadi na eni kot na drugi 
strani. Odredov! napadalci so pogo

sto prihajali pred nasprotnikova vra
ta in tudi večkrat streljali. V 25. mi
nuti je bil nad Belcerjem storjen pre
kršek in sodnik je dosodil enajst
metrovko. Streljal jo je Kumar in 
dosegel peti gol. V 38. min. pa je 
Ičompoš zvišal na 6:0 in s tem po
stavil končni rezultat tekme. V zad
njih minutah igre Odred ni popustil 
in je le malo manjkalo, da ni padel 
še sedmi gol.

Moštvi sta nastopih v naslednjih postavah: 
Hrt ni k : Grizold, KraHna, Slana, Sako,

Borojeoič, Cučko, Bizjak, Dernjač, Vigerle. 
Fiveši, Stojanovič;

Odred: Bencik, tivotič, Pelicon, Žižek,
Lesjak, Osredki, Belcer, Kumar, Zdravkovič, 
Kompoš. Ptecler.

Pri Braniku je bil najboljši vratar Grizold, 
ki je obvaroval moštvo še večjega poraza. 
Igrala pa sta dobro tudi Sako in Demjač, 
dočim Fiveši ni pokazal najboljše igre.

Pri Odredu sta se odlikovala Kompoš in 
Žižek.

Sodil je Grošelj Janko iz Ljubljane. Gle
dalcev je bilo okoli 1000.

Belgija prva pred Nemčijo in Jugoslavijo - V idoli zmagovalec 
zadnje etape - Druga etapa brez Švicarja Bonnyja - Na vrhu 
Trojan najboljši Bogovič (Jugoslavija)

Po precej naporni vožnji od 3. do 6. etape so se dirkači v petek 
ustavili v Ljubljani in se odpočili za zadnjo borbo na etapah 
Ljubljana—Maribor in Maribor—Zagreb. V tem zaključnem 
delu ni prišlo do bistvenih sprememb in je pričakovano zmagal 
Nemec Reitz, med ekipami pa Belgija.

V predzadnji etapi se je podalo na pot le še 43 vozačev. 
Pričakovali smo, da bo verjetno spet Nemec Reitz potegnil in 
si še izboljšal pridobljeno prednost.

Kar nas je bilo »spremljevalcev« smo odrinili nekako za 
glavno skupino, ki je do. Črnuč vozila precej ostro nato pa so 
se začeli trgati posamezniki naprej. Pa glej presenečenje — ne 
Reitz in Petrovič, temveč Francozi.

Od našega posebnega dopisnika 
Lipar Marjana

Na Trojanah smo se ustavili. Gle- drugemu so zapirali pot in nihče 
damo — in kdo se vzpenja po klan- ni mogel za prejšnjimi ubežniki. Na 

Jugoslovan Bogovič in Francoz cilju smo se razgovarjali z Vidali- 
Blondelle. Brez večjih težav sta po- jem, ki je dejal, da je jugoslovan- 
Kanjala kolesi po vzpetini in prvi je ska prva ekipa preživljala krizo, isto- 
Ba vrh klanca prispel Blondelle. Ne časno pa so Nemci zadrževali naše 
dolgo za njima je privozila glavna dirkače, 
skupina s favoriti Reitzem, Petrovi
čem in Van Kerkhovom na čelu. To 
Pa ni bil še dokončni vrstni red — 
Pred dirkači je bilo še desetine kilo
metrov, klancev in težav ...

Polak najnesrečnejši
Smola je muhasta in kar čakali

vrstni red je bil tale: 1. Blondelle 
(Fr), 2. Vanderlinden (Belg), 3. Cha- 
puis (Fr), 4. Lebourg (Fr), 5. Keu- 
leurs (Hol), 10. Podmiljšak itd.

Zagreb, 16. avgusta. Točno ob tri- 
četnt m eno se je ubralo na Parti
zanski cesti v Mariboru okrog 40 
dirkačev, da v zadnji etapi kolesar
ske dirke »Po Hrvatski in Sloveniji1« 
pokažejo svojo sposobnost in če se 
le da, tudi iapremene končni vrstni 
red. Vendar v vsej etapi mil prišlo 
do bistvenih izprememb.

Okvara se vrsti za okvaro
Dirkači so krenili iz Maribora V 

ostrem tempu protil Ptuju in več
krat vozili v strnjeni skupini Lepa 
asfaltirana cesta je omogočala vsem 
dirkačem razvijati naj večjo možno 

Od Frama dalje so začeli dirkači hitrost — okrog 45 km na uro. Toda 
sprintati. Blondelle in Vanderlinden pri Ptuju so se začeli vrstiti defekti 
sta obdržala prednost do konca in Prvi je zaostal Godnič. Silno skro- 
privozila prva na cilj. Navdušenje men kolesar je Godnič! Brez kakrš
na cilju ob Tržaški cesti je bilo ne- negakoli nerganja je skočil s kolesa, 
popisno. Dirkače so pozdravili šte- zamenjal gume in se spustil naprej

Prizor s pete etape Nova Gorica — Bled

Na cilju v Mariboru

kdaj bo koga doletela. Prvi ne- vj|n| gledalci z godbo na čelu. Počasi v dir. Glavna skupina pa je medtem 
Rečnik je bil Srečko Polak, ki je ^ začen prihajati na cilj ostali in drvela naprej iin zaito mu jo je bilo
*Lbil okvaro na kolesu. Dolgo je po- 
P°pr.;vljal, nato pa vztrajno po
gnal kolo za ostalimi. Že je kazalo, 
da bo dohitel glavno skupino, pa je 
spet dobil okvaro. In še pred ciljem 
v Celju tretjič — zlomila so se mu 
Vilice, nato pa je moral celih 20 mi
nut čakati na rezervno kolo.

Na asfaltu — bolj jasno
Medtem ko so kolesarji vozili na 

Trojane »počasi« 20—30 km na uro, 
s° se na ravni cesti začeli trgati po
samezniki. Na čelo sta se prebila 
Francoz Blondelle in Belgijec Van
derlinden. Gledamo ju, kako hitita in 
Neprestano povečujeta hitrost 40 do

km kaže brzinomer v najinem av
tomobilu. Za hip je cesta prazna, 
®ato pa privozijo »rumena majica« 
Reitz, Tržačan Della Santa, Mussfeldt, 
Vi dali, Petrovič, Ročič in drugi.

Kazalo je, kot da se grupa noče 
razbiti, kot da imajo dirkači neko 
Preračunano taktiko.

Podmiljščak „potegne"
Nenadoma sta se odtrgala Švicar 

^ Agostino in Podmiljščak. Nekaj ča- 
sa vozimo za njimi, toda njun beg je 
bil uspešen. To smo zvedeli pri Slo
venski Bistrici. Občinstvo ob cesti je 
takoj spoznalo svojega rojaka in ga 
v&e do Maribora, kjer so mu pri
redili svečan sprejem, navdušeno
bodrilo.

Slaba faktika ali kriza?
Najbolj nas je zanimalo, kako bo 

* našo prvo ekipo in Nemci. Vozili 
s° v glavni skupini, p- nihče ni mo
gel. ali pa ni hotel pobegniti. Drug

Končni rezultati dirke
po Hrvaiski in Sloveniji
Rezultati osme etape (Maribor—Zagreb) 148 km 

1. Vidali Ljubo (Jugoslavija L) 4;14:32 
2. Keulerese (Holandija), 3. Mussfeld (Nemčija), 4. Miiller 

(Nemčija), 5. Mulatovič (Srbija), 6. Loy (Nemčija), 7. Bogovič 
(Hrvatška), 8. Reitz (Nemčija), 9. Apolonio (STO), 10. Van Ker- 
hove (Belgija), 11. Bihelovič (individualno) — vsi z istim časom, 
25. Petrovič (Jugoslavija I.) 4;15:07, 29. Rocič (Jugoslavija I.), 
30. Godnič (individualec), 37. Leben (Slovenija), 39. Grajzer (Ju
goslavija L).

Končni vrstni red posameznikov:
1. Reitz (Nemčija) 30;43:35, 2. Petrovič (Jugoslavija I.) 30;47:09, 

3. Van Kcrkhove (Belgija) 30;55:59, 4. Jennes (Belgija) 30;57:45, 
5. Mussfeld (Nemčija) 31;00:06, 6. Della Santa (STO) 31;00:49, 
7. Blondelle (Francija) 3i;04:08, 8. Vanderlinden (Belgija) 31;15:54, 
9. Van der Weyden (Nizozemska) 31;18:18, 10. Rocič (Jug. L), 
31;19:54, 14. Vidali (Jug. I), 30. Podmilščak (Slov.), 31. Leben 
(Slov.), 32. Grajzer (Jug. I), 41. Polak (Slov.).

Končni vrstni red ekip:
1. Belgija (Van Kerkhove, Jennes in Vanderlinden) 93;09:30, 

2. Nemčija (Reitz, Mussfeld in Loy) 93;17:41, 3. Jugoslavija I. 
(Petrovič, Rocič, Vidali) 93:33:17, 4. STO (Della Santa, Lonzarič, 
Apolonio) 93;49:59, 5. Nizozemska, 6. Francija, 7. Švica, 8. Slo
venija (Podmilščak, Leben, Polak). Od tekmovanja so odstopile 
ekipe Srbije, Hrvatske in Jugoslavije II.

Končni vrstni red za gorsko nagrado:
1. Bonny (Švica) 15 točk, 2. Reitz (Nemčija) 15 točk, 3. Pe

trovič (Jugoslavija I.) 12 točk, 4. Blondelle (Francija) 10 točk, 
5. Van Kerkoveu (Belgija) 9 točk, 11. Vidali, 13. Grajzer.

Končni vrstni red individualcev:
1. Jelenič (Reka), 2. Radotič (Dinamo, Zagreb), 3. Bontempo 

(Reka).

težko dohiteti Nismo čakali dolgo, 
ko smo zagledali Francoze. Blon
delle in Chapuis sta imela okvari, 
ostali trije v skupini pa so oba ne
srečneža počakali. Malo naprej je 
za glavno skupino zaostal Ročič, 
tudi zaradi okvare. Brez besed je 
stopil s kolesa, hotel krepko plju
niti, toda pljunek mu je ostal na 
bradi zaradi hude vročine in prahu, 
ki sta res zelo neugodno vplivala 
na vse dirkače.

Grajzer čaka Račiča 
S Herijem sva imela danes svoje

vrstno taktiko. Najin mali in okret
ni Topolino je lahko drvel in smu
kal po sredi ceste in zato sva tako 
lahko lepo opazovala vsako kretnjo 
dirkačev v glavni skupini. Nekoliko 
pred Varaždinom sva zagledala 
Grajzerja, ki je naenkrat zaostal, 
in ga vprašala, zakaj to. Grajzer je

žalostno skomignil z rameni in 
rekel: »Naročili so mi, da moram 
počakati Ročiča.«

Francozi dobe drugo okvaro
V tem času, ko smo vozili za 

glavno skupno, so jo dohiteli tudi 
zaostali dirkači in to Francozi ter 
Tržačani z Della Santom na čelu. 
Dva Francoza sta znova dobila 
okvare na kolesih, torej jih je 
spremljala neverjetna smola. Toda 
to ni podrlo njihove dobre volje ali 
zmanjšalo njihovo hrabrost in upor
nost. Francoza sta hladnokrvno sto
pila s koles, zamenjala gumi in se 
spustila v dir za glavno skupno. 
Gledali smo jih nekaj časa, kako 
sta se ji približevala in le nekaj 
metrov je manjkalo, pa bi jo do
segla.

(Nadaljevanje na 6. strani)

Presenetljiva zmaga Izole
Izola : Železničar (Mrb.) 3:1 (2:0)

Železničar: Ukmar, Donko, Fišinger, Čen
dak, štiftar, Pocajt, Dobnik, Kek, Vidic, 
Rajninger in Kreč;

Izola: Mačkulin, Benvenutti II, Delise,
Gruber, Puglise, Žaro I, Giani, Žaro II., De- 
pose, Benvenutti I, Ulcigrai.

Sodnik: Ehrlich, stranska: Božič in Muraus.
Maribor. 16. avgusta. Železničar je danes 

popolnoma razočaral številne ljubitelje mari
borskega nogometa, ki so prišli na stadion 
ob Tržaški cesti. Vsi igralci so igrali popol
noma ncpožrtvovalno in brez sistema, kar 
nas je zelo razočaralo. V začetku je igra
valovala iz polja v polje, dokler niso igralci 
Izole dosegli v 20. minuti krasen gol, ki ga 
je streljal Dcpose po kombinaciji celotnega 
napada, Depose je zaključil z lepim woley 
udarcem v zgornji kot vrat. Dve minuti
kasneje je Izola povečala rezultat na 2:0, 
po prostem strelu je Depose ukanil Ukmarja 
in postavil rezultat prvega polčasa. Nato
je bil nekaj časa Železničar v premoči, ven
dar ni prišlo v rezultatu do izpremembe.

V drugem polčasu je Izola takoj v prvi
minuti dosegla še en gol, čigar strelec je 
bil prav tako Depose, ki je zadel v vrat

nico, od koder se je žoga odbila v mrežo. 
V 49. minuti je imel Železničar priložnost, 
da zniža rezultat, vendar je Pocajt dosojeno 
enajstmetrovko zastreljaL V nadaljevanju 
tekme je bila Izola v premoči in Železničarji 
nikdar niso resno ogrožali njenih vrat. Edini 
gol je dosegel Dobnik v 85. minuti s tem, 
da je podaljšal iz krila predloženo žogo. V 
zadnjih minutah so Železničarji požrtvovalno 
napadali, vendar so bili njihovi napadalci 
pred golom neodločni.

Sodnik Ehrlich je sodil dobro, vendar je 
enkrat oškodoval Izolo s tem, da ni upo
števal prednosti. S to tekmo je Železničar 
verjetno izgubil vse izglede, da pride v 
hrvatsko-slovensko ligo, saj bo prihodnjo tek
mo igral v Izoli.

REZULTATI TEKEM ZA POKAL 
MARŠALA TITA V LR SRBIJI

Špartak (Subotica) : Proleter 
(Zrenjanin) 8:1 (4:0)

Radnički (Kragujevac) : BSK I. 
(Beograd) 2:3 (1:2)

Poštnina plačana v gotovim

teto XI. — Štev. 38. V Ljubljani, dne 16. avgusta 1953.

Posamezna številka 10

Izdaja časopisno-založniško podjetje »Po
let« — Direktor: Osole Boris — Odgovor
ni urednik: Prešern Igor — Tisk tiskarne 
»Toneta Tomšiča« v Ljubljani — Uredni
štvo in uprava v Ljubljani — Uredništvo: 
Likozar Jeva 12, uprava: Cankarjeva 4 (pa
saža Nebotičnika) — Poštni predal 377 — 
Cek. račun uprave št. G02-»T«-84 — Tele
foni — uprava: 21-381, uredništvo: 33-609, 
31-193 in 30-278 — Celoletna naročnina 

400 din, polletna 300 din

1 ; j

DIRKA PO HRVATSKI IN SLOVENIJI

Reitz (Mia) - končni zmagovalec

Željezničar (Indžjija) : BSK II. 
(Beograd) 1:2 (0:2)

Zadrugar (Srbobran) : C. Zvezda 
(Beograd) 1:5 (1:3)

Borac (čačak) : Partizan 
(Beograd) 1:3 (0:1) !.

Borac (Žabari) : Šumadija 
(Beograd) 2:5 (1:0)

Lokomotiva : Železničar 50:35 
(24:13)

Metalac (Zgb) : Jcdinstvo (čak) 
5:3 (2:2)

Velež : Železničar (Sar) 4:1 (2:0f 

Za šport in lepoto same

Mamita.”
kozmetični izdelki j



b Opatije tez Primorsko ii Vršič»Ljubljano
I Če bočen, pričeti pri 3. etapi med
narodna kolesarske dirke »Po Hrvat- 
ski in Sloveniji«, se moram pravza
prav povrniti k prejšnji številki »Po
leta« oziroma točneje — k moji kari
katuri. Ne zato, da bom naredil 
vihar, kot so zapisali v uredništvu 
moji tovariši (mimogrede povedano, 
tista karikatura mi ni všeč zato, ker 
sem mnenja, da je v časopisju naj
manj umestna popularizacija novinar
ja — to naj novinar doseže s svojim 
pisanjem). Toda ko sem v torek pre
biral »Polet«, sem spoznal, da bi se 
karikaturistova zamisel skoraj docela 
uresničila. Zakaj, boste takoj zvedeli.

Naš tolikokrat proslavljeni Topo- 
'lino naju je s Herijem na 2. etapi v 
Crikvenici grdo pustil na cedilu. V 
cilindre je pričela skozi obrabljeno 
tesnilo pronicati voda. Še danes ne 
vem, kako je motor iztisnil iz sebe 
tolike sil, da naju je še privlekel iz 
Crikvenice čez dolge bakarske klan
ce. Zdi se mi, da je moja goreča že
lja, da pridem za vsako ceno do tele
fonske centrale na Reki, prav hipno
tično delovanje nanj. Toda na vrhu, 
kjer se prične cesta spuščati proti 
Sušaku, tudi hipnoza ni imela nobe
nega vpliva več. Motor je trmasto 
obmolknil, niti pisnil ni več.

Drugo jutro ob šestih sva že bila 
v mehanični delavnici. Tolažil sem se 
z upanjem, da bo avto v dveh ali 
treh urah popravljen in da bova dir
kače dohitela vsaj v Puli. Toda to
lažba je bila zaman. Štirikrat so 
obupani mehaniki sneli motorju gla
ve, štirikrat je voda vdrla v cilindre. 
Ob desetih ziutraj sem bil še dobre 
volje, ob dvanajstih že nekoliko ne
miren, ob ."tirih že močno nervozen, 
ob šestih razjarjen do skrajnosti, ob 
osmih zvečer pa apatičen kot bolnik 
v narkezi. Nič ni pomagalo, meha
niki so našo motorizirano škatlico, ki 
je trdoglavo odklanjala vsako zdrav
ljenje, zaklenili v garažo.

Šele naslednji dan sva ob dveh 
prispela v Koper, od tam dalje pa v 
Portorož, kjer so počivali dirkači. 
Urno sem potisnil beležnico in svinč
nik v -'ep ter jo ubral »na lov«, da 
nadoknadim zamujeno,

Razgovor z zmagoval
cem tret e etape

Moj ..lov« m imel določenega cilja, 
»Bom že kaj našel, da bo za na pa
pir,« sem si mislil.

Tako so me noge zanesle v stran
sko poslopje hotela »Palače«. Pro
storna dvorana je bila natrpana s 
kolesi vseh vrst. Sredi sobe je sedel 
mlad fant in se med požvižgavanjem 
.znane popevke pridno ukvarjal s svo
jim kolesom.

Pogledam na številko kolesa. Aha, 
Nizozemec Smeets, zmagovalec 3. eta
pe No, kot nalašč, kar poskusimo!

»Bon jour, monsieur!«
Tn sva začela. Tam, kjer je oma

gala moja zgovornost v D’Artagna- 
novi materinščini, je šlo dalje v nem
ščini. Prikupen dečko tale Smeets, 
zelo ljubezniv in skromen, Ko sem 
mu povedal, da sem novinar, je hotel 
takoj vedeti, če bo vse prišlo v časo
pise. Pomolil mi je celo nekaj časo
pisnih izrezkov in me prosil, naj mu 
jih prevedem.

Doma je iz Maastrichta, iz istega 
kraja, kakor Van der Weyden. Star je 
21 let, po poklicu zidar. Ima štiri 
kolesa, vsa domačih znamk, dva za 
trening, enega za tekme in enega za 
dirkališče. Tekmuje šele dve leti, pa 
ima za seboj že velike uspehe (drugo 
mesto na dirki okoli Nizozemske). 
Njegov klub ima plačanega trenerja

maserja. Pozimi so vsi dirkači v 
klubski telovadnici, kjer delajo raz
ni vaje za splošno okrepitev telesa. 
2e februarja pa začno trenirati na 
cestah, kjer posvečajo največ pozor
nosti sproščenosti med vožnjo in pri
dobivanji- brzine.

Poslovil sem se, Smeets pa je še 
naprej pridno pregledoval svoje ko
lo. V tem ni bil osamljen. Vsak ino
zemski kolesar je sam vestno skrbel 
za svoje kolo in pregledoval pred 
dirko vse dele, dočim so nekateri 
naši vozači (med njimi, žal, tudi 
»asi«) to kar brezbrižno prepuščali 
mehanikom

V vetru in vročini 
čez Primorsko

V sredo zjutraj so šli dirkači na 
četrto, 116 krr dolge etapo od Kopra 
do Nove Gorice. Ker so naju s He
lijem funkcionarji pozabili vpisati v 
kolektivni seznam za prehod skozi 
Trst, sva jo urezala kar povprek čez 
Črni kal in Divačo na vrh klanca v 
Razdrtem, dirkači pa so odpeljali 
skozi Trst, Opčine in Sežano na Raz
drto.

Ob pol enajstih sva bila na Raz
drtem. Pihal je močan veter in z ra
dovednimi gledalci smo ugibali, kdo 
bi prišel prvi čez klance. Ali bo 
morda 24-letni nizozemski vrtnar

Vtisi in zanimivosti od 3. do 6. etape
Van der Weyden, »rumena majica« 
od prve do tretje etape?

Ura je enajst. Nenadoma se prika
žeta v daljavi dve črni piki. Mimo 
prddrve motorji in avtomobili s sod
niki, tehničnim osebjem in novinarji. 
»Petrovič in Reitz vodita,« zakriči ne
kdo. In že odhrumi motorizirana tru
ma naprej.

Čez dve minuti se pripodita mimo 
Petrovič in izvrstni Nemec Reitz, kot 
blisk izgineta po klancih navzdol 
proti Vipavi,

Nestrpno čakamo na ostale. Aha, 
že spet dva: Belgijca Vamderlinden 
in Jenmes. Strahovito podita, da bi 
ujela prvo dvojico.

nagrado na tej etapi. V Gorici je 
Petrovič sam priznal, da se ima za 
svojo zmago mnogo zahvaliti Reitzu.

Tik pred Gorico smo. V ostrem 
sprintu pridrvita nenadoma od zadaj 
Belgijca Vanderlinden in Jennes ter 
se prilepita k prvi dvojici. Prične se 
divja gonja. Na zadnjih klancih .pri 
Rafuitu pred Novo Gorico ima Petro
vič več rezervnih sil in prvi prereže 
ciljno vrvico.

Sprejem v Gorici je bil res pri
srčen. Petroviču ploska stotine gle
dalcev, mora se pokazati na tribuno, 
veselje je nepopisno, ko speaker po
ve, da je 22-letni beograjski knjigo
vez nova »rumena majica«.

Vidali se je na najtežji etapi od Gorice do Bleda zelo dobro odrezal

Nekaj minut kasneje privihra mi
mo velika grupa. Nekateri kriče pro
sijo za vodo, ki jo tudi dobe v obliki 
krepkih curkov iz loncev, vrčev in 
vseh mogočih in nemogočih posod. 
Midva s Herijem pa skočiva v avto 
in zdrviva za njimi.

Vozimo po dolgih asfaltiranih klan
cih navzdol v Vipavo. Na ravnem jo 
režemo z brzino 70 in 80 km, toda 
dirkačev kljub temu ne moremo uje
ti. Na vsakem ovinku mora avto 
zmanjšati brzino, takrat pa nam dir
kači, ki tudi navzdol poganjajo pe
dale, pobegnejo dalje.

2e smo švignili skozi Vipavo, vo
zimo proti Ajdovščini. Vročina po
staja neznosna, iz asfaltne ceste kar 
puhti sopara. Še meni je v odprtem 
avtomobilu vroče, kako morajo šele 
trpeti vozačil

Tik pred Ajdovščino zdrvimo mimo 
skupine kolesarjev. Nenadoma se 
eden zvrne v travo, bil je to Švicar 
Rosier; verjetno trenutna omedlevica 
od vročine in napora. Takoj mu pri
skoči nekaj ljudi na pomoč, poberejo 
mu kolo, Švicar se opotekaje dvigne 
in se drži za glavo. Toda nekaj mi
nut kasneje je že ujel svojo skupino. 
Zares, v kolesarjih je vražja vzdržlji
vost. Takih primerov bi lahko naštel 
še celo vrsto, od Lebna, ki je na ci
lju v Puli ležal štirideset minut v 
nezavesti in kljub temu uspešno za
ključil etapo, pa do Vidalija, ki ga 
je neka ženska po nerodnosti s tež
kim vedrom vode udarila naravnost 
v želodec — in to v sončni pletež.

Petrovič slavlienec 
v Novi Godci

V Ajdovščini prisiliva Topolinčka 
k sl-iajr.i— naporom. Z brzino 80 km 
drviva dalje, toda šele 15 km pred 
Gorico ujameva oba begunca — Pe
troviča in Reitza.

Krasno vozita oba dirkača. Petrovič 
Ima danes svoj dan, vsak klanec 
spelje sede, dočim se mora Reitz dvi
gati. Toda Nemec je strašno borben, 
velikokrat je v vodstvu in je za to 
svojo borbenost tudi prejel posebno

Petrovič na cilju 5. etape na Bledu 
pred hotelom »Park«

Kalvarija na Vršiču
Ko sem v četrtek prvič v življenju 

videl vršiške klance iz Trente, mi ni 
šlo v glavo, da jih lahko prevozi člo
vek s kolesi. Na 9 km dolgem vzpo
nu sva avto štirikrat ustavila in me
njala vodo. Nek cestar je dejal, da 
je na 1661 m visoki Vršič 26 ovin
kov. Jaz jih nisem štel, toda ko sem 
videl cesto, sem razumel, zakaj so 
dirkači včeraj tako zaskrbljeno pre
gledovali svoje prestave in iskali ve
like zobnike s 25 in 26 zobci.

Ob enajstih se je Topolino zložno 
prigrizel na vrh, kjer je že čakal naš 
fotoreporter Duško. Do prihoda kole
sarjev smo imeli še pet ur časa, H 
smo ga vsak po svoje preživeli v 
krasnem gorskem svetu med Prisoj
nikom in Mojstrovko.

Ob dveh so že pričeli prihajati na 
Vršič radovedni gledalci iz Gorenj
ske in Trente, nekateri peš, drugi na 
kolesih in motorjih, v avtomobilih in 
avtobusih. Vedno več je bilo gle
dalcev, nekateri so imeli daljnoglede 
in fotoaparate.

Točno ob štirih prihrume na vrh 
motorji s prometno milico in avto
mobili iz Trente. Vesti so nasprotu
joče. »Petrovič in Reitz vodita.« Dru
gi spet trde, da ima tri minute na
skoka nek Belgijec. Nervoza nara
šča. Kdaj bodo prišli? Ali bo Petro
vič prvi na vrhu?

Nekaj minut pred pol peto završi 
r'c dgledalci: »Že prihajajol Poglej
te tam doli!« Daljnogledi so takoj v 
akciji. »Ali ima rumeno majico? Ali 
je Petrovič?« »Ne, rdeč triko nosi.« 
»Aha, torej Švicar.« Seveda, doma je 
v gorati deželi, niso zaman včeraj 
govorili Švicarji, da bo ta etapa nji
hova.

Počasi, počasi se bliža 20-letni Švi
car Bonny, radijski tehnik iz Frei- 
bourga. Sunkovito se meče njegovo 
drobno, a žilavo telo zdaj v levo, 
zdaj v desno, da prenese vso težo na 
pedale in jo izkoristi za napredova
nje, 95 km poti ima že za seboj in 
še 9 km strašnega vzpona. Kljub te
mu pa zmaga še tiste zadnje ovin
ke kjer je celo avto lezel nazaj.

Ura kaže točno pol petih. Sedaj je 
tik pod vrhom. Težko diha ,na spa
čenem obrazu je zarisan ves prestan 
napor. Gledalci mu navdušeno plo
skajo in že izgine za robom vrha.

Dolgo čakamo naslednjega. Kje je 
Petrovič, kje so Reitz, Della Santa, 
Van der Weyden, Grajzer? Šele čez 
pet minut pride na vrh Belgijec Van- 
kerhove. Obraz, roke, noge in hrbet, 
vse je nekrito z zlepljeno plastjo 
znoja in prahu. Neka mlada Franco
zinja, ki je najbrž slučajno prišla na 
Vršič, skoči vsa razvneta na cesto, 
vpije »Vive Belgigue!« in steče za 
kolesarjem proti vrhu. Toda kmalu 
obstane ukopana kot Lotova žena in 
zardi kot zrel paradižnik. Ubogi Van- 
kerhove seveda ni bil nič kriv in 
najbrž niti ni slišal smeha gledalcev, 
kateremu se je slednjič morala pri
družiti tudi mlada Francozinja. Ver
jetno se je Belgijcu zavoljo napora 
razvezal med vožnjo trak na hlačkah 
ir. tako je mladi Francozinji pokazal 
tisti zadnji del človeškega telesa, ki 
ga običajno ne razkazujemo.

Polnih dvanajst minut za zmago
valcem pride na vrh Reitz, nazvan 
»gorski kralj«, znani zmagovalec 
Grossglocknerja. Kmalu za njim pri

spe precej izmučen Petrovič, sledita 
besno skupaj. Francoza Blondel in 
Chapuis, sedmi pa je na vrhu precej 
svež Della Santa. Osmi prisopiha Švi
car Rossier, za njim pa naš Vidali. 
Veseli smo njegovega uspeha in mu 
kričimo, naj stisne kolikor more. Si
cer pa vemo, da je v vožnji navzdol 
Ljubo velik mojster. Sam mi je dejal, 
da bo pod Vršičem v Kranjski gori 
ali prvi ali pa dva metra pod rušo. 
Zgodilo se ni ne prvo in na srečo 
tudi ne drugo, ker Vršič nima samo 
poti navzdol, ampak tudi navkreber. 
Kljub temu pa je Vidali vozil navzdol 
sijajno, prehitel celo vrsto dirkačev 
in če ne bi imel pri Mojstrani de
fekta, bi bil na Bledu sigurno še 
mnogo boljši kot sedmi.

Počakali smo na vrhu še nekaj 
dirkačev, potem pa hitro navzdol. 
Tu se je spet ponovila slika iz prejš
njih etap. Kolesarji so drveli navzdol 
kot nori, pravi čudež, da ni nikogar 
zagnalo čez ostre ovinke v globoke 
prepade. Sijajno sta vozila navzdol 
tudi Leben in zlasti Polak, ki je kar 
švignil mimo našega avtomobila.

V Kranjski gori nekoliko počaka
mo, potem pa spet z vso silo zdrvi
mo proti Bledu. Toda slika se ne 
menja, dirkači naglo vozijo proti ci
lju skoraj v istem vrstnem redu kot 
so prišli čez Vršič. Med potjo sre
čavamo polno gledalcev, ki vzpodbu
jajo dirkače. Večina ima v rokah 
startne liste z imeni tekmovalcev, 
Pred Jesenicami so pripravili kar dol
go cev, s katero so brizgali vozače.

Sprejemu na Bledu pred hotelom 
»Park« je prisostvovalo na stotine 
gledalcev ,polno letoviščarjev in tuj
cev, ki so pozdravljali vsakega ko
lesarja, zlasti pa zmagovalca Švicarja 
Bonnyja in našega Petroviča.

Z brzino 43 km 
v Ljubljano

V petek popoldne smo spremljali 
kolesarje na šesti, 55 km dolgi etapi, 
od Bleda do Ljubljane. Že pred peto 
uro so se pričeli pred hotelom »To
plice«, kjer je bil start za to etapo, 
zbirati prvi (Brkači in pa seveda ra
dovedni gledalci, ki so hoteli videti 
start kolesarjev.

Točno ob pol šestih je švignila čez 
startno črto prva ekipa, pet vozačev 
individualcev. Bliskovito so jo urezali 
po ravnem delu ceste ob jezeru in 
takoj izginili za ovinkom na prvih 
vzpetinah. Pet minut za njimi je star- 
tela slovenska ekipa, Polak, Podmil- 
ščak, Leben, Blažun in Godnič. Po 
preteku 5 minut krene na pot spet 
nova ekipa, im sicer Francija, za njo 
pa Nizozemska in Švica.

Pravkar je na vrsti ekipa STO, v 
kateri je odlični Della Santa, siguren 
kandidat za eno najboljših mest. Mi 
trije — to je mož za volanom, bla

je sijajen, vozi očividno dosti laže o1* 
ostalih. Ves čas se menjavajo v vod 
stvu, zdaj je spredaj Petrovič, zdaj 
Grajzer, pa spet Ročic ali Vidali. Ni 
vrh uklanca pri Lescah pustimo za- 
daj Dragišo Ješiča, ki ne more zdr
žati hitrega tempa. Sedaj so v na$ 
ekipi samo še štirje.

Bližamo se znanim brezjanskiS1 
klancem. Navzdol je spet mo j stel 
Ljubo, ki prehiti vse ostale in si n«" 
koliko olajša pot navkreber. Petrovi 
ves čas budno spremlja svoje šoto- 
variše, jih vzpodbuja in taktično raZ' 
poreja v vrsto. Ko prične Vidali v 
klancu navzgor zaostajati, ga Petro
vič počaka in s prosto roko poriva 
da mu olajša napore pri ostreJ* 
vzponu. Zares, Petrovič je prard 
športnik, dober tovariš in inteligen
ten vozač, ki vidi vedno uspeh ko
lektiva pred ambicijami tega ali one
ga posameznika.

Ko se spuščamo v zadnjih serpen
tinah proti Naklem, si oddahnem®- 
Sedaj se našim ne more nič več pri
petiti, do Ljubljane ni nobenega 
klanca več, ki bi ga sploh bilo vredn” 
imenovati klanec. Da bi le zdržali 
naši ta temno!

Spuščamo se skozi Kranj. Ob vse) 
progi od Lesc je polno gledalcev, ki 
takoj spoznajo naše fante in pa Ve- 
selina Petroviča, ki nosi rumeno ma
jico. Nekateri samo pomahajo v po
zdrav, drugi, bolj temperamentni, pa 
navdušeno kriče in s strastnimi ge
stami vzpodbujajo naše dirkače k 's> 
večjim naporom.

Vozimo po ravnini od Kranja čeZ 
Sorško polje. Cesta se precej vleč®1 
toda vozači ne popuščajo, ker se za
vedajo, kako je dragocena vsak9 
sekunda.

Pravkar smo pri Jeprci, v daljavi 
se že vidi vzpetina nad Medvodami' 
Nenadoma pritisne Heri z vso silo na 
zavoro, tudi dva motorista s sodniki 
in funkcionarji, ki sta spremljala na
šo ekipo, takoj zaustavita motorja1 
Grajzer in Petrovič ležita na tleh.

Vsi razburjeni planemo na cestn 
Petrovič je že pokonci, težko diha 
in si hlastno popravlja skrivljeno kr
milo, Grajzer nekoliko krvavi na gla
vi. Kaj se je zgodilo? Vidali, ki je 
hotel zaviti za Ročica, se je s svojin1 
kolesom po nerodnosti zapletel v 
Grajzerjevo prednje kolo. Grajzer j® 
seveda padel in Petrovič, ki je vozi* 
za njim, je odletel čez njega. Na sre
čo Petrovič takoj vozi dalje, toda 
dragocene, zelo dragocene sekunda 
so šle v Izgubo. Ročic in Vidali ne-: 
koliko zmanjšata brzino, da ju Pe
trovič ujame in že gre vsa trojica v 
ostrem tempu dalje proti Ljubljani. I

V ljubljanski megli. .•
Drvimo skozi Medvode, Medno 111 

Šentvid. Čimbolj se bližamo presto- 
lici naše republike, več in več je 
gledalcev na pločnikih. Še nekaj mi
nut in že zdrvimo mimo remize 1,1 
skozi Šiško na Celovško cesto. Pt*

Zmagovalec Vršiča, 20-letni Švicar Bonny, vozi zadnje metre pred
vrhom

gajnik, ekonom in vsesplošni orga
nizator Heri, mož s kamero Duško in 
moja malenkost — čakamo na jugo
slovansko ekipo, ki bo startala za 
Trstom.

Tržačani so že odbrzeli, na start 
prihajajo člani I. jugoslovanskega 
moštva: »rumena majica« Veselin
Petrovič, Vid Ročic, Miro Grajzer in 
Dragiša Ješič. Toda kje je peti član, 
Ljubo Vidali? Vodja jugoslovanske 
ekipe tov. Spajič dirja kot brez glave 
okoli hotela »Toplice« in kliče Vida
lija. Toda Ljubota od nikoder. Med 
gledalci in funkcionarji začudenje, 
nervoza in smeh. Šele zadnjo minuto 
pred startom pridrvi izza nekega 
ovinka najboljši slovenski udeleženec 
na tej dirki in takoj nato zamahne 
starter Ljubič z zastavico. Pet kole- 
sajjev zdrvi med burnim vzklikanjem 
gledalcev proti Lescam.

S Topolinom se prilepimo kakšnih 
dvajset metrov za našo skupino in 
ji tako sledimo ves čas do Ljubljane. 
Brzinomer se giblje med 40 in 45 km, 
znak, da se naši fantje ne bodo dali 
kar tako ugnati v kozji rog. Petrovič

teniškem igrišču in drsališču Iliriji 
zavijemo v desno skozi drevored z3 
nekdanjim ljubljanskim velesejmo111 
ter dvignemo oblake prahu, ki za
krijejo radovednim gledalcem pogl01’ 
na ves potek dogodkov na cesti. v 
Ljubljani nas je torej pozdravila me' 
gla — pa ne tista prava ljubljanska, 
ampak umetna, ker se prireditelj 
dirke niso spomnili, da bi cilj lahk° 
bil tudi na tlakovani cesti pred piv0,’ 
varno Union, ali pa ker so pozabi'1) 
da ima Ljubljana med ostalim tud 
tak avto, ki lahko prašne cest6 
zmoči.

Na cilju zavijemo takoj v strah' 
kjer je že vse polno avtomobilov j'1 
motorjev. Komaj dobro izstopimo ^ 
se pozdravimo z znanci, že pridrvi, * 
nami nemška ekipa, Reitz. Loy 
Mussfeldt. Nemci so torej zmagali n 
tej progi v izvrstnem času, povpre, | 
ček 43.200na uro, bili so boljši 0 
naših za dobri dve minuti in pol. N® 
mec Reitz prevzame vodstvo med P°. 
samezniki in bo jutri odpeljal pr° 
Mariboru z rumeno maiico na pr51 

Prešern lQ°{
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Kmalu bodo spet oživela nogometna igrišča in prvenstvene 
tekme naših ligašev bodo v središču pozornosti. Ali bo prišlo do 
presenečenj? Mnogi to vprašajo. Toda ali bi sploh mogli reči, da je 
to nogomet, če bi pri njem ne bilo presenečenj? Letošnje prvenstvo 
bo imelo precej zanimivosti. To bodo nastopi z lepim nogometom, 
kajti klubi so se začeli že resno pripravljati, novinci v obeh ligah 
pa vstopajo med najboljše po napornih tekmah v kvalifikacijah.

Naš stalni dopisnik iz Beograda je imel razgovore z nekaterimi 
trenerji in igralci klubov L zvezne lige pred začetkom prvenstva. 
Njihova mnenja so različna, cilj vseh pa je eden — prav razumljiv 
— zavzeti najboljše mesto na prvenstveni lestvici. Poglejmo torej,

■............... ........................................ „....,.....
kaj pravijo.

MED DINAMOVCI
Trener Dinama je zaskrbljen. »Ko

maj bomo sestavili moštvo«, pravi. 
»Stanje v Dinamu pred začetkom pr
venstva bo zelo težko. Imamo zelo 
malo igralcev. Računamo najbolj na 
vratarja Kralja in Majeroviča, na bra
nilce Banoviča in Crnkoviča, srednje 
krilce Mantulo, Horvata I., Cizariča 
in Beseredija ter na napadalce Cimer- 
mančiča, Čonča, Dvorniča, Čajkov
skega in Benka. Na prvi pogled je 
to prav solidno moštvo, toda ne 
vemo, kaj bomo storili, če bodo že v 
prvih prvenstvenih tekmah nekateri 
od teh poškodovani. Primernih rezerv 
zanje nimamo. Novi član našega 
kluba Rebac bo smel nastopati šele 
prihodnje leto. Drago Horvat ima tež
je poškodbe v mišičevju noge in naj
brž vso sezono ne bo mogel nastopa
ti, Lipušinovič boluje na zlatenici in 
najbrž še dva meseca ne bo mogel 
igrati, Osojnik je na okrevanju, Str
nad in Kapitanovič ter Režek so na 
odsluženju vojnega roka ter se bo 
Režek vrnil šele konec septembra, iz 
vojske pa so prišli neki mlajši igral
ci Perkovič, Kašner in Kukac, ki pa 
še nimajo pravice nastopa. Glede na 
vse to je težko predvidevati uspešen 
start, toda borili se bomo z vsemi 
silami za čimboljši uspeh«, je dejal 
Jazbinšek.

V LOKOMOTIVI SO NA BOLJŠEM
Nasprotno od pesimističnih izjav 

Jazbinška, je z zadovoljstvom dejal 
trener Lokomotive Ivica Gajer, da z 
igralci pri njih niso na slabem. Res 
da v moštvu ni zvenečih imen, toda 
zagrebški železničarj. so borbeni. 
Sicer sta vratar Nežmah in branilec 
Balan odšla v vojsko, Bobek na dvo
mesečne orožne vaje, toda iz JLA se 
bo vrnil standardni reprezentant bra
nilec Ožegovič in še nekoliko mlaj
ših igralcev. 20 jih imajo, na katere 
precej računajo. »Prepričani smo, da 
se v bodočem prvenstvu ne bomo 
slabše plasirali kot letos, toda še več, 
potrudili se bomo, doseči boljši uspeh, 
če bo ob tej konkurenci, ki bo letos, 
le mogoče.«

SARAJEVO BO TPJ OREH
Franja Lovriča, odličnega napadal

ca in kapetana moštva Sarajevo, ni 
težko najti, ker je zaposlen pri Nogo- 
m '.ni zvezi Bosne in Hercegovine. 
Tam je zaposlen z registracijami 
igralcev. Začudil se je vprašanju: 
»No, do prvenstva je vendarle še 
dosti časa. Tudi ni najugodneje tako 
zgodaj dajati prognoz.« Toda omeh
čal se je, ko smo ga spomnili, da je 
pred začetkom lanskega prvenstva 
točno uganil končni plasma svojega 
kluba — 6. mesto. Mogoče bo tudi 
tokrat.

»Nismo ravno v slabem položaju 
glede igralcev, pa tudi ne na najbolj
šem. Ferhatovič In Bukvič sta odšla 
v vojsko, vratar Ančič in napadalca 
Novo in Halimič še nimajo pravice 
nastopa in v prvem delu prvenstva 
nanje ne moremo računati. Toda pri
slovična borbenost Sarajeva kaže, da 
bomo tudi letos predstvaljali trd 
oreh za mnoge. Toda če bi bili kom
pletni, bi se zgodilo marsikaj... 
Prvenstvo bo prav gotovo zanimivo, 
predvsem zaradi števila članov I. 
zvezne lige. Visoko cenim kvaliteto

Bajko Mitič pošilja pozdrave. Kot 
je znano, se je nedavno poročil. Ob 
tej priložnosti mu tudi mi želimo še 
v zakonu takšnih uspehov kot jih je 
imel doslej na nogometnem igrišču.

novih članov zvezne lige, toda me
nim, da jih bo Sarajevo premagalo 
doma in tudi na njihovih igriščih,« 
je zaključil Lovrič in se poglobil v 
registracijske kartone.

NOVI TRENERJI V BEOGRADU
Partizan in BSK sta dobila nova 

trenerja. V Partizanu je dosedanji

Zakaj Toplak ni ?
v državni reprezentanci ■

Mnogi ljubitelji nogometa se zadnje 
dni upravičeno sprašujejo, kako da po
pularni nogometaš Ivan Toplak ni bil 
sprejet v državno reprezentanco za In
donezijo. Tu in tam se celo slišijo gla
sovi: »Ze spet so nas, Slovence, »zdrib- 
lali«, tako kot ponavadi.«

Pa ni tako. Obrnili smo se glede tega 
na funkcionarje nogometne sekcije Od
reda tov. Inž. Šubica, ki je zastopal Sd 
Odred na sestanku ligaških klubov v 
Beogradu, In nam je zadevo pojasnil 
takole:

»Na zasedanju delegatov ligaških klu
bov iz vse države je med drugim kape
tan državne reprezentance postavil pred 
delegate vprašanje, če soglašajo s tem, 
da bi od komisije določeni igralci v 
prvih treh kolih prvenstva ne igrali v 
svojih klubih, ker vodstvo reprezentance 
ne more zagotoviti, da bi se reprezen
tanca dotlej vrniOa v domovino. Spričo 
tega sem jaz, pooblaščen od uprave 
Odreda, prosil, da bi Toplaka pri sestavi 
reprezentance ne upoštevali, ker je 
moštvo zaradi odhoda nekaterih igralcev 
na orožne vaje (Piskar, Brezar, Zivotič 
In Fajon) ter zaradi poškodovanih Ber
ginca ln Medveda močno okrnjeno. Se
veda sem predlagal, naj bi komisija za 
državno reprezentanco omogočila, da bi 
bil vsaj eden ali pa dva naša igralca 
oproščena vojaške službe, kar pa je bilo 
brezuspešno. Tako je komisija moj 
prvotni predlog glede Toplaka upošte
vala.«

Prednje objavljamo zato, da bo naša 
javnost v zadevi Toplaka pravilno obveš
čena in da ne bi nastala med ljudmi o 
tej stvari napačna mnenja.

trener BSK Čirič. Igralci Partizana so 
pod njegovim vodstvom imeli skupni 
trening v Bečeju in so v glavnem 
končali s pripravami za prvenstvo. 
V moštvu ni posebnih sprememb. V 
srečanju z Vojvodino je Partizan do
živel sicer poraz, kar pa ne pomeni 
mnogo, ker je bila to tekma, ko so 
šele začeli s treningom.

Novi trener BSK je sedaj Moša 
Marjanovič. V BSK bodo predvsem 
igrali mladi nogometaši. V prijatelj
skem srečanju s Crveno zvezdo je 
je moštvo BSK doseglo z zmago 4 :2 
precejšen uspeh, ker je bil istočasno 
prvi poraz državnega prvaka Crvene 
zvezde v letošnjem letu.

MITIČ SE JE »REGISTROVAO«
Tudi kapetana Crvene zvezde, po

pularnega Rajka Mitiča, smo vpra
šali za mnenje o njegovem moštvu. 
Mudilo se mu je in je le na kratko 
odgovoril: »Upam, da bo Crvena
zvezda opravičila zaupanje svojih 
navijačev. Letošnje prvenstvo bo za
nimivo, srečanja pa obetajo dober 
nogomet.« Nato pa je odšel na po
ročno potovanje ,..

PRI DVEH »V«
Trener Vardarja iz Skoplja, dolgo

letni igraalec Partizana, Simonovski, 
je bil skop z izjavami. Dejal je: »Pre
zgodaj je dajati prognoze, toda me
nim, da se bomo uvrstili pred letoš
nje ligaše — novince.«

Novosadska Vojvodina je pripra
vila lepo presenečenje zmago nad 
Partizanom 5:3 in pokazala odličen 
nogomet. Kaj bo pomenila v letoš
njem prvenstvu, bomo kmalu videli. 
Moštvo trenira sedaj znani nogometaš 
Lehner,

Vsi se pripravljajo, stari in novi 
ligaši. Prve borbe ob kon.u meseca 
pa bodo pokazale, ali so bile priprave 
dobre in kaj bodo prvenstvena sre
čanja ljubiteljem nogometa še pri
nesla. Diordje Curcič

V soboto in nedeljo bo v Mariboru največja letošnja atletska 
prireditev v Sloveniji, državno prvenstvo posameznikov. Udeležba 
bo najbrž zelo velika, ker niso predpisane nikakršne norme za so
delovanje. Organizatorji so zato sklenili, da bodo pred finalnimi 
tekmovanji, ki bodo vsak dan popoldne, dopoldne še kvaliiikacijska 
tekmovanja. Letošnje prvenstvo je pomembnejše od prejšnjih tudi 
zato, ker je obenem izbirno tekmovanje za sestavo moške reprezen
tance, ki bo nastopila 5. in 6. septembra v Zagrebu proti Nemčiji 
in 12. in 13. septembra v Beogradu proti Finski, kakor tudi ženske 
reprezentance, ki bo 6. septembra sodelovala v Munchenu na tro
boju Avstrija : Nemčija : Jugoslavija.

Na lanskem prvenstvu v Subotici 
so dosegli slovenski atleti in atletinje 
precejšen uspeh, ki ga verjetno letos 
ne bodo mogli ponoviti, zlasti zato, 
ker je bila lani dokaj slaba udeležba 
in mnogo najboljših tekmovalcev 
sploh ni nastopilo. Največ izgledov 
za osvojitev naslova prvaka ima med 
Slovenci gotovo Lorger, ki je lani 
osvojil prvenstvo na 110 m z ovira
mi in na 100 m, kar mn pa letos spri
čo odlične forme Jovančiča in Peclja 
gotovo ne bo uspelo. Za ICopšeta bo 
že kar lep uspeh, če se bo na 100 in 
200 m plasiral v finale. Isto velja tudi 
za Zupančiča na 400 m. Mladi Vipot
nik nima na 800 m sicer posebnih iz
gledov za najvišja mesta, toda glede 
na njegovo odlično formo si bo lahko 
še popravil rezultat. Tekmovalci na 
daljših progah Hanc, Kranjc, Pavčič 
in drugi imajo zelo majhne izglede na 
ugoden plasma. Vsako mesto med 
prvim in šestim bi pomenilo že velik 
uspeh. Še največ možnosti ima ver
jetno Pavčič v steeple-chaseu, kjer 
bo konkurenca manjša. Kljub odlič
nemu rezultatu, ki ga je dosegel Ra
dulovič na zadnjih izbirnih tekmah v 
Ljubljani, ni povsem sigurno, da bo 
osvojil tudi naslov prvaka. Najnevar
nejši konkurent mu bo gotovo Zupan
čič. Državni reprezentatnt v skoku v 
višino Čerpez verjetno ne bo nasto
pil, tako da nimamo v tej disciplini 
kaj posebnega pričakovati. Za prese
nečenje bi lahko poskrbel Pokorn v 
skoku v daljino, kjer se ne bi čudili, 
če bi dosegel tudi drugo mesto. Če 
izvzamemo Radovanoviča, je Pokorn 
najstalnejši v svojih rezultatih. V 
skoku ob naliči bosta Vehovar in Gla-

Več nllelike w šole!
Povsod v svetu velja atletika kot 

merilo športne vrednosti naroda in 
tudi pri nas ie, žal na papirju, atle
tika priznana kot šport št. 1. Na 
osnovi nje naj bi se zato v veliki 
meri gradilo telesnovzgojno delo, 
atletike bi moral biti deležen, v ne
primerno večji meri kot doslej, vsak 
naš mladinec in atletska prvenstva bi 
potem nudila drugačno sliko, kot jo 
je nudilo zadnje slovensko prvenstvo.

Ne bom se spuščal v dolge analize 
in naštevanja napak ter slabosti, do
volj je, če ugotovimo še enkrat, da 
približno 130 tekmovalcev prav go
tovo ni številka, ki bi nas lahko pre
pričala, da pri nas atletiki posvečamo 
vso potrebno skrb. Tudi s priprav
ljenostjo nekaterih tekmovalcev ne 
moremo biti zadovoljni: nekatere
discipline so bile zelo slabo zase
dene s tekmovalci in končno niti eno 
od sodelujočih društev ni moglo po
staviti tekmovalcev prav povsod.

Približno tako sliko dobivamo na 
vseh naših atletskih prvenstvih. Sta
nje se v splošnem ne izboljšuje, te 
sem ter tja doživimo na kakšnem 
prvenstvu nekaj boljših rezultatov 
več kot prejšnje leto, skratka, že na 
prvi pogled lahko ugotavljamo, da 
goje atletiko sistematično samo Ljub
ljana, Celje in Maribor, pa še tu je 
vsa skrb za to najosnovnejšo telesno
vzgojno panogo prepuščena športnim 
društvom, ki, naravno, ne morejo 
morejo napraviti čudeža.

Drugje v svetu je ta stvar urejena 
drugače. Atletika je ena glavnih 
oblik telovadbe v vseh šolah in ko
risti od tega so ogromne. Ne samo 
to, da je atletika zaradi svoje učin
kovitosti pri pridobivanju najrazlič

nejših fizičnih in moralnih prednosti 
priznana in splošno cenjena, tudi 
ostale športne panoge dobivajo ves 
naraščaj in priliv v mladih ljudeh, ki 
imajo vse osnovne pogoje, da lahko 
koristno in uspešno goje kakršenkoli 
drug šport, n. pr. nogomet, košarko, 
odbojko, boks, smučanje itd.

Temu primerni so seveda tudi rezul- 
t .ti in v skrajni meri končno država 
uživa zaradi tega tudi primeren slo
ves. Ge hočemo torej sliko naših 
bodočih atletskih prvenstev in s tem 
v zvezi vse drugo popraviti, moramo 
atletiki posvetiti v šolah neprimerno 
več skrbi kot doslej, naš sistem šol
ske telesne vzgoje mora atletiko na
praviti za centralno obliko telesno- 
vzgojnega dela. Tako bo res vsa slo
venska mladina deležna ogromnih 
prednosti ln koristi, ki jih atletika 
nudi, športni klubi pa bodo res lahko 
posvečali svojo skrb posebno nadar
jenim, ki lahko dosežejo nadpovpreč
ne rezultate. Število klubov se bo 
tako povečalo in končno ne bomo 
več v zadregi, kadar bo treba poslati 
naše reprezentante v inozemstvo.

Za vse to pa so nam seveda po
trebni učitelji. Našim učiteljem teles
ne vzgoje v polpretekli dobi država 
res ni posvečala nobene skrbi. Ni se 
brigala za to, da bi bodočim učite
ljem omogočila čimveč strokovnega 
znanja, učitelji so si morali pot do 
znanja utirati sami, kar je seveda 
zvezano z velikimi težavami. Prihod
nje dni bo v Celju zopet tak tečaj, 
na katerem bodo naši učitelji im pro
fesorji telesne vzgoje na posebnem 
seminarju predelavah atletiko. V 
zvezi s prejšnjimi ugotovitvami bo 
t atečaj ogromnega pomena. D. S.

vač lahko posegla v borbo za višja 
mesta. Po svojem odličnem rezultatu 
na prvenstvu Slovenije ima Golc pre
cej izgledov, da z zmago nad Jelisi- 
jevičem zasede drugo mesto in se 
plasira v reprezentanco. Tudi metalci 
diska so v dobri formi in ne bomo 
preveč presenečeni, če bi Mtiiler .Jan
ko z metom okoli 48 m dosegel nov 
slovenski rekord. Če bo Marko Plut 
zopet vrgel kopje nad 57 m, ima do
kaj lepe izglede za plasma med prvo 
šestorico. V obeh štafetah ima od 
Slovencev največ izgledov Kladivar, 
ki bi bil lahko v 4X 100m tretji, v 
4 X 400 m pa celo drugi.

Lanska prvakinja na iOOm Knez 
Marija ie sicer v dokaj dobri formi, 
toda Babovičeva in Bogičeva sta še 
boljši, tako da nima mnogo izgledov. 
da bi obranila naslov. Ker državna 
rekorderka Blaževa verjetno ne bo 
nastopila, bo morala Slamnikova bra
niti slovenske »barve«. Pri tem ima 
tudi precej izgledov, da se plasira v 
reprezentanco. V teku na 80 m z ovi
rami bomo imeli nekaj finalistk, toda 
v borbo za prvo mesto vseeno ne bo
do mogle poseči. Če bo Simova v 
skoku v višino ponovila svoj rezultat 
151 cm s slovenskega prvenstva, ji bo 
to verjetno zadostovalo za zmago. Če 
pa ne to, pa vsaj za reprezentanco. S 
svojim odličnim rezultatom 5,47 m, ki 
ga je dosegla v nedeljo v Ljubljani, 
se je Majcnova uveljavila kot glavni 
favorit za osvojitev naslova prvaka 
v skoku v daljino. V metu krogle 
lahko pričakujemo ponovitev dvoboja 
Kotlušek : Čelesnik, katerega je slo
venska rekorderka odločila preteklo 
nedeljo v svojo korist le z 9 cm pred
nosti. V metu diska in kopja so rezul- 
t ' slovenskih tekmovalk dokaj šib
ki, tako da nimajo posebnih izgledov.

V smislu sodelovanja atletskih or
ganizacij in »Partizana« sta pozvali 
Atletska zveza Jugoslavije in Zveza 
za telesno vzgojo v Jugoslaviji »Par
tizan« člane partizanskih društev, da 
v čim večjem številu sodelujejo na 
prvenstvu.

Priprave no množično 
lekmevenio

V OKRAJU KRŠKO
V Krškem in okoliških krajih se 

bodo začela v kratkem najrazličnej
ša meddruštvena tekmovanja v at
letiki, športnih igrah, plavanju in 
streljanju. Nazadnje bodo nastopili 
na sedežu okraja tudi najboljši tek
movalci, ki se bodo pomerili za 
okrajno prvenstvo. Posebno mno
žično utegne biti tekmovanje, ki ga 
je v različnih panogah napovedal 
aktiv Tovarne celuloze fizkulturni- 
kom iz Rudnika Senovo in Kopitar
ne v Sevnici.

V TRBOVLJAH
Spomladi je bilo razpisano v okra

ju Trbovlje množično tekmovanje v 
raznih športnih panogah, ki pa ni 
bilo izvedeno do konca. Sedaj so 
tamkaj sprejeli sklep, da se bo to 
tekmovanje izvedlo v sklopu razpi
sa Zveze športov in »Partizana«, pri 
čemer bodo vključili še več panog, 
bo to tekmovanje resnično množič
no, ki bo zajelo čimveč mladine in 
športnikov.

Zastopniki »Partizana« in športnih 
društev so že osnovali posebno ko
misijo, ki je izdelala podroben na
črt tekmovanja in v bližnjih dneh 
lahko pričakujemo prve rezultate.

zz.
22.9
23.4
23.5
23.6
23.7

50.3
51.0
51.0
51.6

100 m: 
Kopše KI 
Lorger KI 
Čelik Ki 
Pokorn O 
Videtič Ki 
Borštnar ŽL 
Petauer KI 
Petrovič O 
Furlan ZL 
Mljač KI 
Soba ZL

200 m: 
Lorger KI 
Kopše KI 
Bižal Koč 
Furlan ŽL 
Djordjevič Zl 
Černe O 
Zupančič Ki 
Petrovič O 
Urbajs KI 
Čelik KI

100 m:
Zupančič KI 
Urbajs KI 
Kopitar KI 
Unrdnt7.ky D

51.7
52.1
52.2 
52.6
52.8 
53.0

Videtič Ki 
Kralj ZM 
Djordjevič ZL 
Rožman O 
Belšak O 
Koman ZL 
Kopše KI

B8aSb®lJšl slovenski atleti
v letošnji sezoni

1:55.0
1:57.0
1:58.2
1:58.8
1:59.2
1:59.3
1:59.4
1:59.6
1:59.9
2:01.3

2:31.6
2:34.6
2:37.2
2:38.0
2:38.1
2:39.0
2:41.2
2:43.0

800 m:
Vipotnik KI 
Zupančič KI 
Belšak O 
Gajšek KI 
Bardutzky O 
Hanc KI 
Kralj ŽM 
Rožman O 
Špacapan ZL 
Stožir KI

1063 m: 
Vipotnik KI 
Male ZM 
Stožir KI 
Špacapan ZL 
Gajšek KI 
Kralj ŽM 
Juvan ZL 
Kramar Sv

2:43.3 Brine O 0:19.6 Pavčič C. O 110 m ovire:
2:44.0 Tratnik O

9:21.8
Inkret ZL
Male ZM 14.8

15.5
Lorger KI
Černe O iš

1509 m: Zupančič KI
1784:01.2 Hanc KI 5000 m: 16.0 Puc ZL

4:02.4 Vipotnik KI 15:34.8 Hanc KI 16.3 Kovač KI 175
4:06.8 Pavčič O 15:39.8 Kranjc O 16.4 Petrušič O 170

Špacapan ZL 15:40.8 Pavčič J. O 16.7 Vukovič ZL
4:07.6 Kranjc O 15:46.2 Mlinarič KI 16.9 Vehovar KI
4:08.0 Male ZM 16:09.2 Kogovšek ŽL 17.0 Urbajs KI
4:09.6 Stožir KI 16:10.6 Svetina O 17.5 Soba ZL
4:10.4 Rožman O 16:16.2 Štajner KI
4:10.6 Gajšek Ki 16:19.6 Petek O 100 m ovire:
4:13.2 Inkret ZL 16:22.0 Opaškar O

Zupančič KI16:26.0 Pavčič C. O 55.2 6.81

3000 m:
56.0 Urbajs KI

10000 m:
56.5 Kopitar KI 6.79

8:47.4 Pavčič J. O 57.8 Čeme O 6.71
8:49.4 Kranjc O 34:27.8 Kranjc O 58.8 Orehek O 6.56
8:53.0 Vipotnik KI 35:10.2 Opaškar O 59.0 Rožman O 6.53
9:02.2 Hanc KI 35:14.4 Bručan Ka 59.1 Cajhen KI 6.50
9:04.6 Mlinarič KI 36:04.6 Lessizza ZL 59.7 Moijk ZL 6.40
9:08.2 Prelog KI 36:18.4 Rotner ZM 61.1 Borštnar ZL KM
9:19.0 Špacapan ZL 38:58.2 Jug ZM 61.5 Puc Zl 6.24

višina: 
Cerpez ŽM 
Petrušič O 
Zupan ZL 
Urbajs KI 
Zgalin O 
Gajger ZL 
Jezernik ŽM 
Debeljak KI 
Brodnik KI 
Tomažič Sv 
Kovač KI

daljina:
Zagorc KI 
Borštnar ZL 
Pokorn O 
šoba ZL 
Kopše KI 
Čop O 
Petauer KI 
Urbajs KI 
Čerpez ZM 
Kopitar KI

14.47
13.52
13.11
12.93
12.84

12.76
12.67
12.37
12.34

3.76
3.65
3.50
3.41
3.31
3.20
3.10

3.05
Sito

troskok:

Zagorc KI 
Pokorn O 
Borštnar ZL 
Stergar ZL 
Kolnik O 
Petrušič O 
Janežič O 
Kopše KI 
Moljk ZL 
Kučer ZM

palica:

Glavač KI 
Vehovar KI 
Cerpez ZM 
Brodnik Ki 
Pungartnik O 
Tomc O 
Lešek KI 
Jurij ZM 
Švagelj O 
Podlogar ZL

14.72
14.47
13.91 
13.07 
12.52
12.48 
12.40
12.37 
12.27
11.98

47.55
46.61
44.98
43.91
39.70 
36.94 
36.26 
36.00
34.71 
34.59

57.25
56.37 
56.09 
53.22 
51.75 
50.93

krogla:
Golc KI 
Mtiiler B. O 
Penko ZL 
Meršol ZL 
Polutnik KI 
Goljar O 
Jošt O 
Mtiiler J. O 
Peterka KI 
Mozer Ki

disk:
Mtiiler J. O 
Mtiiler B. O 
Golc KI 
Peterka KI 
Penko ZL 
Guštin ŽM 
Goljar O 
Jošt O 
Polutnik KI 
France Sv

kopje:
Plut O 
Rojc KI 
Kopitar KI 
Lenart O 
Debeljak KI 
Kostanjšek O

50.62 Penko ZL
49.00 Mtiiler J. O
48.53 Marinšek ŽL 
48.50 Mozer KI

kladivo:
45.62 Peterka KI
42.14 Jančič KI 
40.40 Mtiiler B. O
40.05 Mtiiler J. O
38.15 Horvat KI 
36.76 Vuga Sv
35.62 Filipič ZM 
35.47 France Sv
33.53 Roš O 
33.46 Ažman ŽL

4 X 100 m:
43.8 Kladivar
44.6 Odred
44.9 Zelezničar-L.
47.5 Zelezničar-M. 
17.8 Partizan-Koč.
48.6 Branik
49.0 Svoboda

4 X 400 m: 
3:23.4 Kladivar 
3:23.6 Odred 
3:31.9 Zelezničar-L. 
3:46.1 Zelezničar-M.



MEDNAHOBN

Študentske igre v Dortmundu

JUGOSLAVIJAsvetovni prvak v upaiiv
Svetovni rekord v metu kopja — 

Held 80.41 m
Na atletskem tekmovanju v Pasadeni 

v Kaliforniji je dosegel ameriški atlet 
Bud Held z rezultatom 80.41 m nov sve
tovni rekord v metu kopja. Dosedanji 
svetovni rekord je imel Finec Nikkanen 
z 78.70 m še od 1. 1938. Lestvica najbolj
ših metalcev kopja vseh časov izgleda 
sedaj takole: 80.41 m Held (ZDA) 1953, 
«8.70 Nikkanen (Fi) 1938, 78.13 Young
(ZDA) 1953, 77.23 Jarvinen (Fi) 1938, 77.23 
Hyytiainen (Fi) 1953, 76.59 Kuznecov (SZ)
I. 953, 76.36 Autonen (Fi) 1939. 75.93 Sule 
(Estonija) 1938. 75.93 Nikkinen (Fi) 1951, 
75.83 Seymur (ZDA) 1947.

NEMČIJA : NIZOZEMSKA 187:117

V Treebeeku na Nizozemskem sta se 
srečali moški in ženski reprezentanci 
Nemčije in Nizozemske. Kljub temu, da 
niso postavili najmočnejšega moštva, so 
Nemci zmagali v moški konkurenci s 
187:117. Pri ženskah je bila borba mnogo 
ostrejša in so šele v zadnji disciplini 
Nemke uspele premagati svoje nasprot
nice z 43.5:46.5. Boljši rezultati: 200 m: 
Geister (Ne) 21.9, 400 m: Geister (Ne) 48.5, 
800 m: Cleve (Ne) 1:52.6, 1500 m: Lamers 
(Ne) 3:51.8, 5009 m: Schade (Ne) 14:28.8, 
4 X 100 m: Nemčija 42.0, 4 X 400 m: Nem
čija 3:17.4, daljina: Visser (Ni) 7.20; žen
ske — 100 m: Brouvver (Ni) 12.0, Sander 
(Ne) 12.1, 200 m: Brouvver (Ni) 24.8, Arenz 
(Ne) 24.9, 89 m ovire: Blanker-Koen (Ni)
II. 4, Sander (Ne) 11.4, 4 X 100 m: Nizo
zemska 47,6, Nemčija 48.3, višina: Hil- 
brandie (Ni) 160, daljina: Fisch (Ne) 5.79, 
krogla: Bietiermann (Ne) 13.25, disk:
Sonneck (Ne) 44.21, kopje: Kruger (Ne) 
43.05.

V Ulmu je bil troboj reprezentanc Av
strije, Bavarske in VViirttemberga. Av
strijci so dosegli presenetljivo zmago s 
131 točkami pred Bavarsko 121 in Wur- 
ttembergom 114. Boljši rezultati: 200 m: 
Kosina (Ba) 21.8, 5000 m: Lauter (W)
14:52,8, palica: Fritz (A) 4.00, krogla:
Schwabl (A) 15.15 (rekord), disk: Hipp 
<W) ^3.«34.

Svetovni rekord Čudine
Ruska atletinja Aleksandra Cudina je do

segla v Bukarešti nov svetovni rekord v pe
teroboju. Cudina je zbrala 4888 točk (80 m 
ovne 11.6 ?00 m 25.5. daljina 5.81, višina
1.60, krogla 13.42), dosedanji rekord je imela 
Nizozemka Biankes-Koen s 4825 točkami. Na 
istem tekmovanju je dosegla tudi ruska šta
feta 4 X 200 m nov svetovni rekord s ča
som 1:36.4 Dosedanji rekord 1:39.0 so imele 
prav tako Rusinje.

Rezultati prvenstva ZDA v plavanju, ki je 
bilo v Portlandu: 110 p prosto: Roberts 1:07.9, 
330 p prosto. Peters 4:21.7, 110 y hrbtno:
Stark 1:16.6 (rekord). 220 p hrbtno: Stark 
2:45.7, 220 y prsno: Pelers 3:01.1 (rekord), 
440 p prosto: Meulenkamp 5:22.2.

V finalu mednarodnega teniškega turnirja 
v South Orangeu (ZDA) je ttoad (Avstral) 
premagal svojega rojaka Flartvviga s 7:9, 6:4 
in 6:1

Polfinalno srečanje ameriške cone za Da
visov pokal med Kanado in Kubo se je kon
čalo z zmago Kanade s 3:2.

V začetku tedna so se v Dortmundu 
pričele svetovne študentske igre, na kate
rih sodelujejo študenti iz vsega sveta z 
izjemo študentov vzhodnih držav. Na 
tekmovanju v Dortmundu nastopajo tudi 
jugoslovanski študenti, ki so v doseda
njih tekmovanjih dosegli že izredne uspe
he. V tekmovanju v waterpolu je naša 
reprezentanca premagala Belgijo z 2:1, 
Egipt s 7:1, Luksembrug z 28:0 in Nem
čijo s 4:0 ter tako osvojila prvo mesto 
pred Belgijo. Zeio lep uspeh so dosegli 
tudi nogometaši, ki so najprej v pred
tekmovanju izločili moštvo Posarja *z 9:1 
in 2:2, v polfinalu so naši študenti pre
magali Nemčijo ter se bodo srečali v fi
nalu s Španijo, ki je premagala Švico 
s 5:4.

Na atletskih tekmovanjih je bil naj
uspešnejši Milakov, ki je osvojil v sko
ku s palico prvo mesto z rezultatom 
4.31 m, kar je tudi nov jugoslovanski re
kord. Tehnični rezultati: 200 m: Ver-
krysse (Be) 21.9, Jovančič 22.0, Penning- 
ton (VB) 22.0, disk: Pharaoh (VB) 47.84, 
Krnjaič 46.25, kladivo: Kojima (Jap) 50.33; 
ženske — višina: Lane (VB) 160, Ivic Grew 
(VB) 156, kopje: Brommel (Ne) 42.62, Ka- 
luševič 42.46 (rekord). Od ostalih jugo
slovanskih tekmovalcev so se v polfinale 
plasirali še Lorger 110 m z ovirami (v 
predteku je tekel 15.6), Ottenheimer na 
800 m, Butja na 100 m m Babovičeva na 
80 m z ovirami. Odlični rezultati so bili 
doseženi tudi v skoku v daljino, kjer je 
Japonec Tajima skočil 7. 66. m in v tro
skoku, kjer je bivši svetovni rekorder 
Da Silva (Braz) dosegel 15.72 m.

Rezultati plavalnih tekovanj (Jugoslo
vani ne sodelujejo): 100 m prosto: Izagu- 
irre (Arg) 1:01.1, Stili (VB) 1:01.1, 409 m 
prosto: Granados (Šp) 4:57.4, Vogt (Arg) 
4:57.9, 1500 m prosto: Vogt (Arg) 20:02.0, 
Granados (Sp) 20:10.4, 290 m metuljček: 
Alberti (Sp) 2:52.8, Summ (VB) 2:55.9, 
200 m prsno: Dominguez (Sp) 2:50.1, Ei- 
chards (VB) 2:55.8, 100 m hrbtno: Mon- 
teiro (Braz) 1:10.3, 4 X 208 m prosto: Ar
gentina 9:27.8, Brazilija 9:40.8, skoki z des
ke: Mund (Ne) 164.71, skoki s . stolpa: 
Gunther (Čile) 152.87; ženske — 100 m 
hrbtno: Monroe (VB) 1:27.2, 200 m prsno: 
Muller (Posarje) 3:17.5, 4 X 100 m prosto; 
Nemčija 4:50.0, Argentina 4:52.0, skoki z 
deske: Voigt (Ne) 83.13, skoki s stolpa: 
Voigt (Ne) 61.05.

V tekmovanju v košarki so bili doslej
doseženi naslednji rezultati: Španija :
Nemčija 40:34, Brazilija : Francija 63:25, 
Belgija : Nemčija 58:41, Brazilija : Luk
semburg 97:32, Argentina : Egipt 62:34, 
Španija : Luksemburg 63:39, Brazilija : 
Nemčija 61:23, Belgija : Iran 63:32, Ar
gentina : Iran 72:12, Brazilija : Egipt 
50:32, Belgija : Luksemburg 60:37, Argen
tina : Nemčija 67:40, Španija : Iran 66:34. 
Po doslej odigranih tekmah vodi Brazi
lija z 8 točkami pred Španijo, Belgijo in 
Argentino, ki imajo po 6 točk. V tekmo
vanju ekip v sabljanju s floretom so 
zmagali Italijani pred Avstrijci in Egip
čani, pri ženskah pa Italijanke pred 
Nemkami. V tekmovanju posameznikov s 
floretom sta zasedla prvi mesti Italijana 
Favia in Aureggi.

V finalni tekmi nogometnega turnirja v 
okviru svetovnega študentskega festivala v 
Dortmundu so jugoslovanski študenti -ecraj 
zasluženo premagali reprezentanco Španije s 
3:1 (1:0). V nadaljevanju atletskih tekmovanj

je dosegla največji uspeh Milka Babovič, ki 
je zmagala v teku na 80 m z ovirami z re
zultatom 11.7, kar je nov jugoslovanski re
kord, za desetinko sekunde boljši od dose
danjega. ki ga je imela ista tekmovalka.

Valdes premagal Charlesa
V Miamiju je bivši svetovni prvak Ez- 

zard Charles boksal s prvakom Kube Val
desom. Charles, katerega so smatrali za 
enega izmed glavnih nasprotnikov Mar- 
ciana ja naslov svetovnega prvaka, je 
izgubil to srečanje po točkah.

Svetovni
V Portlandu je dosegla Caroly Green 

nov svetovni rekord v plavanju na 1 mi
ljo prosto z rezultatom 23:03.4. Dosedanji 
rekord je držala danska plavalka Ragn- 
hild Hveger s 23:11.5.

Za letošnje tekmovanje v francoskem 
nogometnem pokalu se je prijavilo 1072 
moštev, kar je rekordno število.

V Nexv Vorku je ženska teniška repre
zentanca ZDA v tekmovanju za Wight- 
manov poka) premagala Veliko Britanijo 
s 7:0. Ze 17 let zaporedoma osvajajo ta 
pokal ameriške Igralke.

V Mantovi je v starosti 61 let umrl eden 
najboljših predvojnih avtomobilskih dir
kačev Tazio Nuvolari.

Plavalno prvenstvo Danske
Na plavalnem prvenstvu Danske, ki je 

bilo v Odenseju, so bili doseženi nasled
nji rezultati: 160 m prosto: Larsson 1:01.0, 
100 m prsno: Gleie 1:18.2, 200 m prsno: 
Gleie 2:51.5, 100 m hrbtno: Andersen 1:17.1; 
ženske — 100 m prosto: Petersen 1:09.9, 
400 m prosto: Petersen 5:46.1, 100 m prsno: 
Hansen 1:23.6, 200 m prsno: Hansen 2:58.7, 
100 m metuljček: Petersen 1:27.9, 100 m
hrbtno: Alkiaersig 1:22.0

Na mednarodnem plavalnem tekmova
nju v Osaki so bili doseženi naslednji 
rezultati: 100 m prosto: Henricks (Avstral) 
57.8, Suzuki (Jap) 58.0, 200 m prosto: Hen-

le ki bi lahke ipži! Zalepka
V začetku letošnje atletske sezone 

so imeli gledalci na mednarodnem 
atletskem tekmovanju v Stuttgartu 
priložnost prisostvovati precejšnji 
senzaciji. 32 let stari Belgijec Gaston 
Reiff, svetovni rekorder na 2000 m in 
3000 m, je bil poražen ravno na svoji 
»rekordni« progi 3000 m. Premagal, še 
bolje bi rekli pregazil ga je njegov 
rojak, 25 let stari Frans Herman, pa
meten taktik, ki se je v »ubijajoči« 
dirki držal za Reiffom in ko je sve
tovni rekorder začel s svojim fini- 
šem, mu je športni učitelj Herman 
sledil kot senca, ostali tekači pa so 
medtem že odpadli. Reiff je videl 
pretečo nevarnost, zato je »špurtal«, 
toda Herman se ni pustil otresti. Prav 
nasprotno, z dolgimi koraki je doha
jal Reiffa in 110 m pred ciljem ga 
je hotel prehiteti. Takrat pa se je, 
izgleda. zavedel, da teče svojemu 
naj večjemu uspehu nasproti. Za tre
nutek je zastal, položil svojo levo 
roko Reiffu na ramo, kakor bi mu 
hotel reči »danes sem pa jaz na 
vrsti«, potem pa sc je dokončno od
trgal in dal prav neverjeten finiš.
8 : 06.6 je dosegel, kar je najboljši 
letošnji čas in najboljši čas v zadnjih 
petih letih. Toda ne le ta čas, še bolj 
imponira dejstvo, da je tekel drugo 
polovico (1500 m) v 3 : 56.6, kar ni do
slej zmogel še nihče!

To je naravnost »nor čas za zadnjih 1500 m. Kakšen atlet mora 
to biti in kakšna sila mora biti v tem možu! Misliti moramo tu«di še na to, 
da je Herman izgubil tudi še dragocene sekunde pri svojem »postanku« 
pri Reiffu. Pri Hermanu ima človek vedno občutek, da bi lahko še kaj 
sile dodal. Na vsak način je jasno tole: Belgija ima že danes vrednega 
naslednika velikega in mnogo slavljenega Reiffa. Ta mož bi lahko ogrožal 
celo Zatopka. Srečanje teh dveh tekačev na 3000 m bi bila vsekakor sve
tovna senzacija prve vrste. Herman pa ima tudi neko podobnost z Emilom. 
Tudi on pusti svojemu jeziku med tekom prosto pot. Sicer pa je veliko 
nasprotje Zatopku — teče naravnost elegantno.

Kakor senzacija olimpijskih iger v Helsinkih Josy Barthel, je tudi 
Herman učenec Woldemarja Gerschlerja. Vprašanje je, če ne bodo Nemci 
zopet obdolžili Gerschlerja »izdaje domovine« kot so to napravili nekateri 
po olimpijskih igrah. Vsak mesec obišče Gerschler le enkrat Hermana in 
mu da smernice za naslednje štiri tedne. Nova zvezda na atletskem nebu, 
Frans Herman, trenira vsak dan pG dve uri. Sam pravi, da mu ni težko 
tudi ure in ure preteči v lahkem ritmu, toda njegova prava sila leži v 
tem, da lahko drži skoraj vsak tempo in nazadnje še finišira. To je velika 
prednost n. pr. proti Reiffu, ki je tipičen tempo-tekač, ki lahko le z 
ostrim tempom doseže zmago. Ravno ta »reiffovski« tempo tek, združen 
s Hermanovo sposobnostjo finiširanja, je sinteza »prihajajočega« Fransa 
Hermana.

Tek po Kamniku
Športno društvo Kamnik je letos že dru

gič priredilo tek po Kamniku, ki bo postal 
tradicionalna prireditev Letos je nastopilo 
11 mladincev in 6 članov. Med mladinci je 
zmagal Kaplja (O), na 2000 m v času 5:49,2. 
Drugi je bil Pogačar (Svoboda) 5:51,6, tretji 
Rebolj (K) 5:52,1. Člani so tekmovali na 
4000 m dolgi progi Zmagal je Kranjc (O), v 
Času 12:14,8 pred Opaškarjem (O) 12:36,5 in 
Lessizzo (ŽL> 12:40.3.

Telovadna nastopa 
v Polzeli in Šentjurju

Šentjur. 16. avg. Danes sta izvedli parti
zanski društvi v Polzeli in Šentjurju uspeš, a 
javna nastopa. Na nastopu v Polzeli so so
delovali tudi kvaliietui telovadci iz Celja. 
Na celodnevnem nastopu v šentjurin pa je 
partizansko društvo prikazalo pestro vsebino 
svojega dela s tekmami v atletiki, odbojki, 
košarki in plavanju.

Košarkarski turnir v Celja
Celje, 16. ang. Danes je bil v Celju košar

karski turnir, na katerem sta sodelovali 
mladinsko in ligaško moštvo Celja in moštvo 
»Partizana« iz Šoštanja Mladinci domačinov 
so preskrbeli presenečenje s svojo zmttgo 
33:26 nad ligaškim moštvom Ligaši so Šo
štanj premagali z 48:39, mladinci pa z 20:0 
brez borbe.

Kladivnr : Rnd-if 4:2 (3:1)
Celje, 16. avg. V prvi nočrfi tekmi letošnje 

sezone je včeraj Kladi var pred 2000 gledalci 
ponovno premagal Rudarja. Kljnb pomanjk
ljivi razsvetljavi je bila tekma živahna in 
razburljiva Napad Kladivarja je bil uspeš
nejši, saj je dosegel že kmalu po Marinčku 
(2) in Dobrajcu vodstvo 3:0. Malo pred kon
cem polčasa je Florjane znižal na 3:1. V 
drugem polčasu je najprej Dobrajc na pred- 
ložek Vodeba povišal na 4:1, Pavšek pa je 
kmalu nato dosegel končni rezultat. Moštvo 
Rudarja je igralo v polju lepo, vendar pa 
napadalci niso znali izkoristiti številnih 
ugodnih priložnosti. Zmaga Kladivarja je za
služena. V predtekmi pionirskih moštev je 
Kladivar premagal Rudarja s 4:3.

KRIŽEM PO DOMOVINI
Pod geslom »Več športa, več telovadbe — manj alkoholizma!« 

vabita osrednji organizaciji »Partizan« in Zveza športov Slovenije 
k množičnemu tekmovanju. Ta tekmovanja bodo organizirali poseb
ni odbori po občinah, društvih in podjetjih. S polnoštevilno udeležbo 
na tekmovanjih manifestirajmo za napredek socialistične telesne 

kulture našega ljudstva!

Maribor med tednom

Hokej na travi 
Kladivar : Ilirija 0:V

Celje, lf> aog. V prvenstveni tekmi v ho
keju na travi sta se danes moštvi Kladivarja 
in Ilirije razšli z rezultatom 0:0, Tekma je 
bila v 16 minuti drugega polčasa prekinjena, 
ker so igralci Ilirije zapustili igrišče. Igra 
je bila mlačna in nezanimiva. Igralci Ilirije 
so se »odlikovali« s svojimi nešportnimi iz-

GOSTOVANJE PARIŠKEG A RA CINGA 
Mariborski ljubitelji tenisa so imeli 

pretekli teden zopet priložnost prisostvo
vati res kakovostni teniški prireditvi. V 
Mariboru sta odigrala nekaj ekshibicijsih 
iger med seboj in z najboljšimi Maribor
čani znana francosa teniša igralca Cochet 
in Abdesselam. Bivši wimbledonski prvak 
in stalni član zmagovalnega francoskega 
P«vis cup moštva tridesetih let Henry 
Cochet je bil zelo navdušen nad spreje
mom in bivanjem v Mariboru in je po
udaril, da je malo tako lepih in smotrno 
urejenih teniških igrišč v svetu, kot je 
prav teniški park Branika v Ljudskem 
vrtu.

DINAMO VISOKO PORAZIL
Železničarje

Na poti na Dunaj, se je moštvo za
grebških »plavih« ustavilo v Mariboru, 
kjer je v prijateljski tekmi premagalo 
Železničarja s 6:1 (1:1).

MRZLIČNO SE PRIPRAVLJAJO 
Prihodnjo soboto in nedeljo bo v Ma

riboru atletsko državno prvenstvo posa
meznikov. Tekmovanje bo na stadionu 
Železničarja ob Tržaški cesti. Ob tej pri
ložnosti bo prvič v Mariboru izveden ma
ratonski tek in pa tek čez zapreke 3000 
metrov — steeple Chase. Organizatorji se 
že vsestransko pripravl.jaj"o na tekmova
nje in so pripravljalna dela tik pred za
ključkom. Naprave za mete in skoke 
preurejajo, pa tudi tekmovalno stezo bo
do pred nastopom še obnovili.

SIMPATIZERJI BRANIKA 
SO ZBOROVALI

V želji, da bi javnost seznanil s pere
čimi problemi, ki so nastali v zvezi tek
movanja Branika v drugi zvezni ligi, je 
odbor NK Branika sklical sestanek svo
jih simpatizerjev, ki pa ni bil najbolje 
obiskan. V javni diskusiji so simpatizerji 
iznesli nekaj koristnih predlogov. Zani
mivo je, da smo zopet slišali mnogo očit
kov na račun športnih novinarjev in so 
nekateri posamezniki šli celo tako daleč, 
da so se začeli vmešavati v notranje pro
bleme posameznih listov (konkretno »Po
leta«), kar pa smatram, da nikakor ni v 
redu. Posamezna društva pač kronično 
bolujejo na ideji, da so njihovih neuspe
hov krivi pač le športni novinarji! Brez 
komentarja!

MNOŽIČNA TEKMOVANJA — 
GLAVNI CILJ »PARTIZANhA«

V Mariboru se je sestal okrožni odbor 
»Partizana«, ki je natančno proučil vse 
možnosti izvedbe množičnih propagand
nih tekmovanj v Mariboru in okolici. 
Izdelali so spored tekem, ki je primeren 
tudi za najmanjše kraje. Posebno zani
miva panog bo vlečenje vrvi, s čimer 
hočejo vzbuditi zanimanje med kmečko 
mladino. Okrožni odbor »Partizana« je 
vsem društvom razposlal razpise in na
vodila za tekmovanje.

Bergant Evgen ml.

S1PIS
za sprejem novih študentov na Institut 
za fizično kulturo v Beogradu v šolskem 

letu 1953-54.
V šolo bodo sprejeti dijaki s popolno 

gimnazijo, z dovršeno srednjo fizkuEtur- 
no šolo in učiteljiščem, če so opravili 
veliko maturo in niso starejši od 27 let. 
Prijave je treba poslati po pošti pripo- 
ročeiLo Direkciji Instituta, Deligradska 27 
vključno do 25. avgusta.

Prijavi je treba priložiti originalno 
maturitetno spričevalo, izpisek iz rojstne 
matične knjige (lahko tudi overjenem 
prepisu, 3 fotografije fi X 9. eno od teh 
v vadbeni obleki, kratek opis življenja, 
podatke, kako je opravil vojno obveznost 
in naslov.

Na sprejemnem izpitu se ocenjuje te
lesna sposobnost kandidatov v hitrem in 
vztrajnostnem teku, skoku v višino, me
tanju krogfle, plezanju po vrvi, plavanju 
in vajah na orodju. Sprejemni izpit in 
zdravniški pregled bosta od 1. d0 6. 
septembra t. 1. Rezultati izpitov in se
znam sprejetih kandidatov botlo objav
ljeni do 15. septembra t. 1.

Direkcija Instituta za fizičku kulturu, 
Beograd, Deiigradska 7

Naročajte se na
»POLET"

rekord
¥ glavama

ricks 2:11.2, Suzuki 2:11.6, 400 m pro 
Konno (ZDA) 4:37.0, Vamashita (Jap) 4:: 
1500 m prosto: Vamashita 18:42.3, Ko 
18:52.6, Aoki (Jap) 19:05.2, 100 m hrbi 
Oyakawa (ZDA) 1:07.0, Ashida (Jap) 1::

Prvenstvo Italije v plavanj«
Na prvenstvu Italije v plavanju, fc 

bilo v Rimu, so bili doseženi naslei 
400 m prosto: Romani 4:51.4, 1590 m pro 
Paiiaga 19:50.5, 280 m prsno: Gaspa
2:53.8, 200 m metuljček: Grilz 2:52.8, It 
hrbtno: Massaria 1:13.1, 4 X 100 m m- 
no: Lazio 5:00.4, 4 X 200 m prosto: Na 
9:05.0; ženske — 100 m prosto: Calig 
1:12.9, 4G6 m prosto: Caligaris 5:57.8, 2C 
prsno: Francoletti 3:08.3, 100 m metulji 
Solari 1:30.6, 100 m hrbtno: Mana/
1:24.6, 4 X 100 m mešano: Lecco 5:
4 x 100 m prosto: Triestina 5:14.2.

Nogometno prvenstvo Nemci
Preteklo nedeljo se je začelo leto 

prvenstvo Nemčije v nogometu. Zai 
nonemška moštva tekmujejo zopet v 
rih ligah: severni: zahodni, jugozahi 
in južni. V prvem kolu so bili dose 
naslednji rezultati: južna liga: Fuh; 
Mannheim 2:0, Bayern : Muhi burg 
Waldho£ : Jahn Regensburg 5:0, Schw 
furt : Kickers Offenbach 1:2, Kic 
Stuttgart : Hessen Kassel 3:0, Aschaf 
burg : Eintracht Frankfurt 2:2, Fra 
furter SV : VfB Stuttgart 2:3, BC A. 
burg : 1. FC Nurnberg 0:3; severna 1 
Bremer SV : VfL Osnabruclc 1:0, 
Pauli : Bremerhaven 6:0, Hannover 
Hamburger SV 1:0, Victoria : Hols 
Kiel 2:2, Werder : Al tona 6:2, Liibet 
Eimsbiittel 0:2, Harburg : Eintr;
Braunschweig 0:1, Gottingen : Ara, 
1:1; zahodna liga: Fortuna : Mlinci 
Gladbach 3:1, Rotweiss Essen : Dellbi 
4:1, 1. FC Koln : Horst Emscher 
Schalke : Bochum 1:0, Meiderich : 
russia Dortmund 0:0, Rheydt : Aac 
2:2, Sodingen : Schwarzweiss Essen 
Munster : Leverkusen 4:0; jugozaht 
liga: Frankelthal : 1. FC Kaiserslau 
4:2, Landau :i Pirmasens 1:2, Speyi 
JVorms 2:3, VfR Kaiserslautern : 1. 
Saarbrucken 5:0, Phonix : Neunkirc 
2:3, Kirn : Tura 3:2, Trier : Mainz 
Saar 05 : Neuendorf 1:0.

Svetovno Roissarsitfl prvenstvo
Za svetovno kolesarsko prvenstvo 

bo od 24. do 29. avgusta v Ziirichu t 
kališče) in Luganu (cestno), se je d; 
prijavilo 24 držav, in sicer: Avstra 
Belgija, Kolumbija, Danska. Nem 
Francija, Velika Britanija, Indija, L 
Jugoslavija, Lichtenstein, Luksemt 
Nizozemska, Avstrija, Poljska, Posi 
San Marino, Švedska, Švica, Špai 
CSR in Madžarska. Od 24. do 25. 
bodo v Ziirichu na dirkališču Orli 
tekmovanja v sprintu, zasledovalni 
nji in vožnji z motornim vodsevon 
amaterje in profesionalce. 29. avgust, 
bodo na krožni progi v Luganu pom 
amaterji (dolžina proge 180 km), nas 
nji dan pa profesionalci na 270 km c 
progi. Za letošnje prvenstvo vlada iz 
no zanimanje, saj se je doslej prij£ 
180 novinarjev, ki bodo pisali v 12C 
stov. Poleg tega pa bo prvenstvo pr« 
šalo tudi 12 radijskih postaj.

Francoska kolesarska zveza je 
prvenstvo v Luganu prijavila za ce; 
dirko profesionalcev naslednje mos 
Geminiani, Bobet, Darrigade, Dele« 
Lauredi, Mahe, Mallejac, Robič, Rolk 
Teisseire in Varna jo. Belgijci so za 
dirko prijavili naslednje dirkače: B: 
kart, Glose, Derycke, Ockers, Rone 
Sehills, Schotte, Van Steekiste, Deba 
Peters, Van Geneugden, Van Genech 
V nemškem moštvu sta med drugimi 
di lanski svetovni prvak Muller in tre 
plasirani Hormann. Nizozemsko moš 
Dekkers, Haan, Nolten, Roks, Štev 
Suykerbuyk, Wagtmans, Van Est, 
Breenen, Voorting, A., Voorting G. t 
carji pa bodo moštvo izbrali med 
slednjimi kolesarji: Brun, Fltickiger, c 
Huber, Lafranehi, Metzger, Pianezzi, 1 
ser, Russenberger, Schdr, Kamber 
Kiibler. Za tekmovanje v sprintu 
Švicarji prijavili svetovnega prv 
Plattnerja in Von Burena, za zasl« 
valno vožnjo pa Kobleta (če bo 
ozdravel), Muller ja, Kamber ja in O 
nerja. Nizozemsko bosta v sprintu 
stopala Van Vliet in Derksen, Italije 
Maspes, Sacchi, Ghelia in Bergomi 
zasledovalni vožnji pa bodo nastc 
Piazza, Bevilaqua, Albani in Derossi.

Mladinski festival v Bukare
V nadaljevanju atletskih tekem v o

ru mladinskega festivala v Bukarešt 
bili doseženi še naslednji rezultati. 1« 
Janeček (CSR) 10.6, Gavrilov (Bo) 
200 m: Janeček (CSR) 21.0 (rekord), 
natjev (SZ) 21.1 (rekord), Schrdder 
Ne.) 21.3, 100 m: Ignatjev (SZ) 46.8 
kord), Filo (CSR) 40.0, daljina: Ftild 
(Madž) 7.63 (rekord), Reskevič (SZ) 
disk: Klics (Madž) 49.27, kopje: Ku 
cov (SZ) 74.76, Cibulenlto (SZ) 73.47; . 
ske — 100 m: Seeliger (V. Ne) 11.7 
kord), Hnikina (SZ) 11. 8, 200 m: See 
(V. Ne) 23.8, (rekord), Hnikina (SZ) 
800 m: Otkolenko (SZ) 2:10.5, 80 m e- 
Golubičnaja (SZ) 11.2, Gyarmati ($6 
11.3 (rekord), 4 X 100 m: Vzh. Nen
46.5 (rekord), daljina: Cudina (SZ) 
krogla: Zibina (SZ) 15.34, Tiškevič 
15.16.

Izbirne tekme italijanskih 
kolesarjev

V Rimu so imeli italijanski kole: 
zadnjo izbirno tekmo za svetovno pr 
stvo v meinu. Na 270 km dolgi prof 
zmagal Albani v 7;20:00.0 pred Gisr. 
dijem, Rossellom, Defilippisom, Ba: 
jem, Fornaro in Astruo. Coppi je bil 
26., Magni pa 37. Bartali je odstopil. r 
nični komisar Italijanske kolesarske 
ze Blnda je določil za Lugano našle: 
ekipo: Albani, Gismondi,, Kossello, D 
lippls, Fornara, Coppi, Magni, Petn



R L A ^ vj Ob 35~letEM&iRasle na! Dev kader ililil plavalcev umumskem želežmmjs
Na skupščini plavalne zveze Slovenije, ki je bila 7. t. m. v Kranju, 

je nekdo izmed delegatov postavil vprašanje: »Ali ni to ,pesek v oči4, če 
govorimo o napredku plavanja v Sloveniji, ko ga vendar, dejansko ni?« 
Menda bi bila vsa dokazovanja odveč, če bi počakali dva dni in na samem 
prvenstvu pogledali, kako je pravzaprav s tem npredkom ali nazadova
njem, o katerem se tolikokrat razvnemajo duhovi slovenskih plavalnih 
strokovnjakov.

Nekaj o kvaliteti
Slučajno sem dobil v roke rezultate 

zadnjega slovenskega prvenstva posa
meznikov, ki je bilo 1949. leta v Konji
cah. To prvenstvo, na katerem je sodelo
valo preko 200 najboljših slovenskih pla
valcev (med njimi tudi Pelhan, Cerer, 
Pelanova, Brandner itd.) je bilo doslej 
najkvalitetnejše, kar smo jih imeli v 
Sloveniji po vojni. In kaj nam pove pri
merjava tega članskega prvenstva, z 
letošnjim mladinskim? Naj govore naj
prej številke. (Rezultat šestega plavalca 
v finalu)

1949 1953
100 m prosto 1:13.0 1:11.4
400 m prosto 5:58.3 5:54.7
200 m prsno
200 m metuljček

3:12.1 3:10.9

(5 tekmovalcev) 3:33.7 3:28.8
100 m hrbtno 1:35.0 1:25.0
4 X 200 m prosto 12:46.3 12:00.0
4 X 100 m mešano 6:07.0 5:48.5
100 m prosto
400 m prosto

1:36.6 1:28.2

(4 tekmovalke) 7:19.9 7:12.0
200 m prsno
100 m metuljček

3:45.2 3:43.3

(3 tekmovalke) 1:57.8 1:49.3
100 m hrbtno
4 X 100 m prosto

1:46.2 1:48.2

(1 štafeta) 6:16.0 6:02.4

klubi se v močni konkurenci niso mogli 
uveljaviti in so precej zaostali v skupni 
oceni.

VVaterpolo med mladinci
Po presledku treh let smo zopet vi

deli zaigrati naš naraščaj v waterpolu. 
Z veseljem lahko ugotovimo, da smo z 
uspehom prikazanega igranja prav zado
voljni. Zlasti tekme v prvi skupini • so 
bile kvalitetno zelo dobre, moštva pa ze
lo izenačena, tako da do zadnje minute 
nismo vedeli kdo bo prvak. Najbolj pa 
nas je v vvaterpolu začudil izredno slab 
plasma našega vodilnega kluba v vvater
polu, Ilirije, ki razen vratarja ni imela 
v svoji ekipi niti enega boljšega igralca. 
Izgleda, da je Ilirija v svoji veliki vne
mi, ki jo posveča pri treningu waterpoli- 
stom I. moštva, povsem zanemarila skrb 
za naraščaj.

Mladinsko prvenstvo je bilo gotovo eno 
najbolj uspelih tekmovanj, kar smo 
jih imeli po vojni in si še želimo, 
da bi vsako leto na teh prvenstvih lah
ko ugotavljali skrb klubov za mlad na
raščaj v plavanju in vvaterpolu.

Ker v zadnji številki nismo objavili 
končnih rezultatov, prinašamo danes 
končni vrstni red ekip:

Plavanje: 1. Železničar (Lj) 166, 2. Kam
nik 151, 3. Mladost (Kranj) 122, 4. Ilirija

Kunčeva in Vaničeva so po svojih mo
čeh doprinesle k zmagi svojega kluba.

Nas, ki zasledujemo razvoj plavalnih 
klubov, ni presenetil odličen start kam
niških in kranjskih mladincev. Vsekakor 
pa je nagel razvoj, ki ga je v zadnji se
zoni dosegel Kamnik, le vsega priznanja 
vreden. Edina šibka točka te ekipe so 
bile prsne proge. Zanimivo je, da se je 
Šnabl bolj uveljavil kot crawlist (5:44.0 
na 400 m prosto) kot pa prsač (3:10.9 na 
200 m prsno). Zrimšek, ki je v crawlu 
plaval v »senci« Pirca, je dosegel pre
pričljivo zmago v metuljčku (vendar je 
bil diskvalificiran). Škofičeva in Auer
spergova pa sta bili opora ženske ekipe.
Ce upoštevamo še veliko mladost plaval
cev Kamnika, potem lahko ugotovimo 
samo to, da če so letos odnesli prvenstvo 
»železničarji« v Ljubljano, potem ga ima
jo Kamničani prihodnje leto že v »žepu«.

Kranjčani so imeli najmočnejšo žen
sko ekipo. Koncilija in VukiČeva sta po 
kvaliteti daleč prekašali ostale tekmoval
ke. Slaba točka so jim prsne proge pri 
moških in hrbtne pri ženskah. Na sploš
no lahko ugotovimo, da je bila 100 m 
hrbtno mladinke po kvaliteti naj slabša 
disciplina ria tem prvenstvu.

Ljubljansa Ilirija in mariborski Bra
nik sta se opirala le na nekaj odličnih 
posameznikov: Ilirija (Pirc in Kanc),

Mislim, da so samo te številke dovolj ■ Branik (Vauhnik. Brandner). Ostali trije 
zgovoren odgovor tistemu, ki še dvomi 
v to, da plavanje v Sloveniji napreduje.
Edino v eni disciplini (100 m hrbtno žen
ske) je šesta tekmovalka v Kranju imela 
slabši čas, kot na isti progi v Konjicah.
In če ugtavliamo, da so danes naši mla
dinci v povprečju boljši, kot so bili pred 
štirimi leti celo člani, potem lahko sa
mo z zadovoljstvom gledamo na razvoj 
plavanja v Sloveniji.

Pri Železničarju, Kamniku
in Mladosti najboljši mladinci . .

.. . . . . „ pomnil imena marsikogar, ki je v ti- zadnjo nedeljo v Rovinju. Da, tedni
Osem mladinski e ® Kraniu stih časih prav tako poslušal škržate so minili hitro, kakor noč z lepimivale na mladinskem prvenstvu v Kranju . \ . - _. ' -............................ m užival lepoto poletnega večera sanjami. Stara navada je ze, da orga

niziramo zadnjo nedeljo tekmovanje 
v švedskem orientacijskem športu.

NA STADIONU JE VSE ŽIVO — ZADNJE PRIPRAVE PRED PROSLAVO — 
ZGRAJENA STA ODBOJKARSKI IN K OSARKARSKI STADION

Prav letos praznuje ljubljanski Železničar 35-letnico svoje ustanovitve. 
Dolga doba je to in sega nazaj v prve dni po prvi svetovni vojni, ko se 
je v Šiški začelo snovati središče športnega življenja na severnem delu 
Ljubljane. Razgibani nogometaši so takoj po svetovni vojni brez vsakih 
sredstev ustanovili ZSK Hermes, ki je živel in životaril vse do druge 
svetovne vojne, zdaj z večjimi, zdaj z manjšimi uspehi v raznih športnih 
panogah. Po osvoboditvi je njegovo delo prevzel sedanji Železničar, ki je 
predvsem po letu 1948 postal eno najmočnejših društev v Sloveniji.

5. Branik 81, 6. Prešeren 15, 7. Rudar 
8. Bled 8.

I. skupina:
Branik 2 1 1 0 13: 8 3
Kamnik 2 1 1 0 12: 8 3
Mladost 2 0 0

II. skupina:
2 6:15 0

Železničar 2 1 1 0 6: 2 3
Bled 2 1 0 1 3: 6 2
Ilirija 2 0 1 1 2: 3 1

Drag 0 C 1 a g a :

Dejavnost tega društva se iz leta v leto 
bolj odraža, nekatere njegove sekcije in 
klubi se prav uspešno uveljavljajo na 
raznih prvenstvih in tekmovanjih, kar 
pa je najvažnejše, Železničar že nekaj let 
sem gradi enega najlepših fizkulturnih 
parkov v Sloveniji. Lani je bil v grobem 
zgrajen stadion z nogometnim igriščem 
in tribuno, letos pa so dela nadaljevali 
in pravkar zaključili z dograditvijo mo
dernega košarkarskega igrišča, tlakova
nega z lesenimi kockami, kar bo omogo
čalo boljši razvoj košarkarskega športa 
v tem društvu. Poleg tega so zgradili 
tudi nova odbojkarska igrišča, dokončno 
opremili prostore pod tribuno ter ure
dili vse sanitarne naprave.

Se nekaj dni loči ljubljanske železni
čarje od proslave 35-letnice njihovega 
društva in prostovoljni delavci vneto za
ključujejo zadnja dela, tako da bo sta
dion v Šiški dostojno pripravljen za spre
jem mnogih gostov, ki bodo sodelovali 
na tej obletnici. Proslava se bo začela v 
petek, 28. avgusta, in do tedaj bo zgrajen 
tudi monumentalen vhod na igrišče z za
hodne strani in Močnikove ulice ter pro
stor za parkiranje avtomobilov. Program 
športnih prireditev je zelo uspešen, na
stopala pa bodo najboljša moštva in tek
movalci iz vse države, pa t”^! inožem-

Sapisti m ffioMinju
ORGIJE NA VRHU GRIČA

»Ure so dolge, toda dnevi tečejo 
drobnimi zapiski o slovesni otvoritvi kakor minute«, mi je rekla mala Kat
ic 1888. Na pokopališču sem si za- ja, ko sem ji povedal, da preživljamo

Vlil -------V v; __ r. f __________j _ i • __ 1-1____- ;... r, „ * „ J

SPOMIN NA DAVNE DNI
V bolnici sem dobil letopis s po-

lahko razdelimo po kvaliteti v tri sku- ...
Pine. Prvo tvorijo Železničar, Kamnik kajcor mi danes V taborišču, 
in Mladost, drugo Ilirija in Branik, tre- Sedim na razgreti jasi pod pokopa- 
tjo pa Prešeren Rudar In Bled. liščem z razgledom na bolnico na za- Tako smo storili tudi letos.

Ljubljanski Železničar je Imel najbolj padu in na slikoviti Rovinj z visokim Predlanskim smo speljal, tekmoval-

ernfkmb^kUeimefv^sTtoč^hpro- Slovesnostih ^tevoLdi" ^ PI°?° P^j ^ !f?Sgrama v finalnih tekmah vsaj po enega r°CIla ° slovesnostih, ko je vojvodi- pa se )e robidovje in drugo bodeče
tekmovalca, v njegovi ekipi so se med ?Ja Marija Terezija iz Dunaja ob- grmičevje in šča-vje zaradi obilega 
moškimi najbolj odlikovali Goršič, Luk- iskala Rovinj in položila zadnji kamen dežja tako razraslo, da smo se morali 
man, Pelc in Gašperin, ki so skupno tudi v stavbo velikega okrevališča. To je držati sveta v bližini pokopališča, 
v najlepši točki prvenstva osvojili prvo bilo v 40. letu vladanja cesarja Fran- Tekmovalo je 10 patrol, med njimi 
mesto v mešani štafeti. Medtem ko sta ca Jožefa, ko je bila Istra še avstrij- tudi moštvo nadebudnih gimnazijcev.
casemm Aoriič V dfin!iu\lV°ioo m tobtno ska mejna 8rofij?' Ves Rovinj je bil Prvi j;stič z navodili elede smeri teka 
plaval le na plasma, v ženski vrsti je takrat v mestnih rdece-belo-rdecih ie bil skrit na 29. cipresi v drevoredu, 
Železničarju priborila največ točk Ba- zastavah, mestni uslunzb. ~i v sliko- nato je bilo treba poslušati glas iz 
rova, ki pa se je v metuljčku, kjer je vitih ^ gala uniformah, »podesta« je gozda. In ko si se približal kontrolni 
veljala za favorita, morala zadovoljiti s priredil slavnostno kosilo za 70 po- 
tretjim mestom, medtem ko je v cravvlu vc.bljencev. Pili so sama priznana do- 
in hrbtnem slogu osvojila drugi mesti, mača istrska vina.
Gasparijeva, Gabrovškova, Miklošičeva, hja razgledno točko Montaura je

postaji, si moral naravnost na grič.
Na vrhu griča si moral izgovarjati 

svoje ime v neko cev. In čim si spre-
dal Melusa (lastnik hriba) izsekati Sov°Til, si _ ostrmel: iz podzemske

M«,,,-, iilasiaSiera » Er«!mž$8 široko pot, da se ne bi zapletale širo- ™U.'ne °Pusceae cisterne Sl fhsal cu*t!8 S? 'JSr“ nas: trt rosr-rusLetos spumiuui SO tTTT “j L » gimiicjB Ul,lija poslušal akord petnajst sekund,
skem z gradnjo modernega plaval- lovorja. V Canal dl Leme so potovali ^ 1

Na povratku so morale patrole ob-nega bazena, ki je bil pred kratkim na parniku »Fantasia,« rovinjsko god- . .
dograjen. Mladina ga že uporablja bo in pevski zbor pa so namestili na iskati nekaj mrtvih kontrolnih postaj, 
in ne more prehvaliti te naprave, ki »Pelago-so«. Na vseh slovesnostih so prepisati šifre in nabrati odrejeno 
bo iznolnila občutno vrzel v tem vzklikali »hoch« in »eviva«. O istr- število borovih storžev. Po končanihbo izpolnila občutno vrzel v
delu Zasavja, saj je Sava za kopa- skem ljudstvu, ki govori po naše, pa
nje in plavanje zaradi splakovalnlh ni v poročilu niti besedice. To ljud- ............
naprav v trboveljskih rudnikih do- stvo, dobro kakor kruh, je moralo ucnejsih rešitvah, 
cela neuporabna. čakati vse do konca druge svetovne

Ob pomoči Tovarne celuloze, ki vojne, da je končno zagospodarilo 
je doslej največ prispevala, se bo- tudi nad obalo in mestecu na obali, 
do gradnje nadaljevale, dokler ne Nekoč je bil Melusa lastnik kamno- 
bo prihodnje leto v celoti dograjeno loma, Rismondo lastnik slikovitega Zej, upravnik Instituta za biologijo 
eno od najmodernejših kopališč v otoka Sv. Katarine, neka grofovska morja v Rovinju, na ribji lov z mo- 
Sloveniji. Razen že zgrajenega 50- skopulja pa lastnik otoka Sv. Andreja, tornim čolnom. Zgodaj zjutraj smo 
metrskega plavališča pridejo na vr- Dunajčani so prihajali v Rovinj na krenili mimo Timskega kanala proti 
sto še ločene naprave za skoke v letovišče, kot mali in veliki bogovi. Poreču. Na nekem otoku smo videli 
vodo dalje poseben bazen za otroke Zdaj so vse rovinjske lepote name- bele zajce, ki so se bili tam zaredili, 
ih razna “igrišča za odbojko in ko- njene slehernemu, ki jih želi uživati. V Poreču smo si ogledali znamenito 
šarko kar vse bo tvorilo skupno s Seveda tudi tujim turistom, ki so v baziliko iz IV. stoletja, nato smo se 
kopališčem lep ;n koristen športni primeri z domačini enako dobrodošli podali na neobljuden otok pred Vr- 
park. gostje. sarjem.

tekmah v orientacijskem športu je 
bila spet živahna diskusija o najraz-

MORNARSKI GULAZ ZA SLOVO
Zadnji dan nas je povabil prof. dr.

Opoldne nas je mornar presenetil 
z gulažem, kakršnega še ne pomnim 
v življenju. Baje je bilo v njem 8A1 
vina, rožmarin in ne vem kaj še vse. 
Dobili smo naostrene lesene paličice, 
ki so služile za vilice in jed je šla v 
slast, kakor malokdaj. Vicedirektor 
Mladinec je prinesel iz spodnjih pro
storov pletenko pristne malvazije, na
mesto počitka po kosilu pa smo se 
vrgli v osvežilno vodo, ki je nemalo 
pripomogla k stopnjevanju dobre 
volje. Ko smo se vračali proti Rovi
nju, se mi je zdela njegova silhueta 
lepša, kakor kdaj koli. Misel, da bo 
treba odpotovati, je bila boleča.

Zdaj razumem francosko zdravnico, 
ki so ji v Parizu kratko in jedrnato 
povedali, da je Rovinj lep. Ko je de
jansko prišla v Istro, je bila ogor
čena, češ »lepo« je popolnoma ne
točna in nezadostna oznaka, kajti 
Rovinj je edinstven, čudovit in pre
krasen. Tak je seveda, če ga gledaš 
od daleč, če ga motriš kot pokrajin
ski motiv. V mestu samem pa je še 
nešteto sledov zaostalosti, ki ni naša, 
temveč tuja dediščina.

Ko smo pospravili šotore, je bilo v 
gozdičku pri Brajkovičevih spet čisto, 
kakor da že dolgo ni hodila tod člo
veška noga. Poravnali smo vse raču- 
čune in se zahvalili slehernemu, ki 
nam je bil v pomoč. Zadnje ure smo 
pisali pozdrave. Spomnili smo se tudi 
polkovnika Johna Hunta, junaka M. 
Everesta. Naj le ve, da smo bili tudi 
slovenski športniki veseli njegovega 
uspeha.

Z direktorjem (ki je bil zdaj spet 
v sandalih) sva obiskala še doktorja 
Martina in kmečkega zadružnika 
Brajko-viča. Gostoljubna mati je pri
nesla na mizo belega vina, pšenični 
kruh, pršut, pečene ribe in pečen 
krompir. Obljubila je, da bo prišla na 
jesen v Ljubljano, mi pa njej, da se 
bomo čez leto spet oglasili in razpeli 
šotore v gozdičku med njeno kme
tijo in morjem.

(Konec)

stva. Prvi dan svojih prireditev boe 
imeli železničarji v gosteh celo odbo 
karje ZDA, ki se bodo pomerili z repr 
zentanco Slovenije. Na nogometnem tu 
nirju prvih moštev bosta sodelovali tu 
eno avstrijsko in eno grško moštvo. Sp< 
red bo kvaliteten in dobro izbran, p< 
kroviteljstvo nad proslavo pa so prevze 
ministra LRS tov. Zoran Polič in Ive 
Regent, glavni direktor Direkcije železn 
tov. Blagoje Bogavac, podpredsedni 
Zveze športov Slovenije dr. Danilo Don 
gan in ostali vidnejši funkcionarji špor 
nih ter političnih organizacij.

Ob tej priložnosti bo prirejena tudi ra: 
stava o dejavnosti SŠD Železničar, v i: 
tožbah železniške direkcije v Fražako" 
in Kolodvorski uliti ter v prostorih Cai 
karjeve založbe v Nebotičniku, razen V 
ga pa bo referat za tisk in propaganc 
pri DZ Ljubljana izdal okusen almanr 
s številnimi ilustracijami ter zgodovir 
skimi podatki iz športnega živi jen; 
ljubljanskih železničarjev.

P© Sl©veni|i
V Lokvah pri Gorici je bil nedavi 

lovski tabor, na katerem so sodelovi 
tudi člani »Partizana« z Zalega hriba i 
želi med prebivalstvom veliko odobr; 
vanje.

Ko so preteklo nedeljo bili planinci - 
»planinci« na Prisanku, jih je videl m 
dopisnik, kako so popasli vse planike i 
vse, kar je lepega v pečevju. Prav 1 
bilo, da bi sleherni, ki vidi planince 
velikimi količinami redkega cvetja, pi 
zval te »planince« na odgovornost. 
Skupščina Zveze športov Slovenije bo 
nedeljo 25. oktobra v Ljubljani. Poval 
ljeni bodo zastopniki posameznih zvez i 
iniciativnih mestnih in okrajnih špor 
nih svetov. Skupščina bo med ostali 
sprejela statut Zveze športov Slovenij 
ter dala nekaj organizacijskih napotke 
za nadaljnje delo.

Ljubljanski NK Železničar je nedavi 
sprejel sklep, da preimenuje svoj klu 
v ŽNK Ljubljana. Funkcionarji so z 
trdili, da so prišli do tega sklepa prei 
vsem zato, ker v nogometni klub ni: 
vključeni samo železničarji, ampak tu- 
ostali.

V Trbovljah je bito nedavno posvet 
vanje trboveljskih športnih društev i 
TVD »Partizan«, na katerem se je izk. 
zato, da med društvi pravzaprav ni m 
benih trenj, pač pa da so razrahljani: 
razmeram v Trbovljah krivi posamez’ 
nedisciplinirani člani. Občuti se tudi pt 
manjkanje vaditeljskega kadra, kar pri 
cej ovira pravi razvoj telesne vzgoje 
Trbovljah. Sestavljen je bil koordin; 
cijski odbor iz članov uprav SD Ruda 
Svoboda in Dobrna ter TVD »Partizan

Vstopnina za športno kopališče v Kr 
pi bo po izjavi merodajnih za 50°/o niž; 
kakor drugod. Ta ukrep pozdravljam 
ker smatramo, da spada kopanje in pl 
vanje med osnovne higienske potre! 
ljudstva.

V Celju bo v soboto in nedeljo, 22. 
23. avgusta, finalni nogometni turnir i 
naslov mladinskega prvaka Slovenije, r 
katerem bodo nastopila moštva Klad 
varja, Branika, Odreda, ter ŽNK L ju1 
Ijana (bivši Železničar).

Polfinalno mladinsko državno prve 
stvo v košarki bo v prvi polovici se, 
tembra v Ljubljani. Organizacija tet 
prvenstva je bila poverjena ASK.

Truplo dr. I. C. Oblaka, ki je izgir. 
na jesen 1. 1951 na Triglavu in o nje; 
ni bilo več sledu, so našli te dni me 
zgornjo in spodnjo potjo od Staničei 
koče proti Kredarici. Po legitimacijah i 
opremi so ugotovili, da gre za znanet 
planinskega pisatelja dr. Oblaka. Trup 
so prenesli v dolino.

Slovenske planine v podobi. Planins 
društvo v Ljubljani je pripravilo za svo 
60-letnico v prostorih Moderne galeri 
razstavo »Slovenske planine v podob1 
ki je bila odprta pretekli petek.

Nekega dne se na lepem pojav) Hubmann v Ljubljani in 
pripelje s seboj specialni »dirt-track« motor 500 cm. Začela 
sva se pogajati. Hubmann je bil pripravljen vzeti moj »Rudge« 
v račun, razliko pa naj bi mu doplačal. Toda nisem imel do
volj denarja, pa tudi klubska blagajna je bila prazna. Ze je 
Vse kazalo, da bo novi »JAP« moral spet nazaj čez mejo.

Na vso srečo pa je bil tisti dan v Ljubljani tudi moj pri
jatelj Janko, ki je uvidel mojo zadrego. Dejal je: »Jaz ti po
sodim denar.«

S tem je bila zadeva rešena. Posodil mi je sedem tisoč 
dinarjev, vzel sem novega konjička, v zameno pa dal svojega 
starega zvestega prijatelja »Rudge« Postal sem lastnik četrtega 
»JAP« v Jugoslaviji. Toda sezona za leto 1937 je bila končana. 
Zimo sem prebil v Stični, nato pa sem se preselil v Ljubljano 
in prihodnje leto znova odprl mehanično delavnico. Moral sem 
Pač delati in si prislužiti denar da bom vrnil svoj dolg. Uspelo 
mi je to storiti še v istem letu. Sicer sem se boril s finančnimi 
težavami, vendar nisem odnehal.

Novi stroj sem preizkusil najprej na dirkališču Hermesa 
v S;ški Spoznal sem, da je mnogo hitrejši kot Rudge, razliko
val se pa ni od njega prav nič. razen glede stroja.

Isto leto sem prejel povabilo, naj sodelujem na dirkah v 
Plznu na Češkoslovaškem. Nisem dosti pomišljal in sem se 
prijavil. Pripravil sem se za pot. Z menoj je potoval tudi teh
nični vodja našega kluba Rupena in še dva moja znanca, ki 
bi si rada ogledala vsaj mimogrede kraje v Avstriji tel na 
Češkoslovaškem, kjer pač še nikoli nista bila.

Odšli smo v petek z mojim avtomobilom, v nedeljo pa je 
bila tekma. Najina sopotnika sta bila mesarja. Zato sta se 
dobro založila z mesenimi dobrotami — vzela sta jih s seboj 
kar dva polna kovčka in še desetlitrsko stekleniico vina. 
Zares dobro smo' bili opremljeni in kazalo je, da vsaj za hrano 
in pijačo ne bomo dosti porabili.

Do Maribora je šlo kar po sreči, naredili smo nekaj kratkih 
postaj in tudi srečno prešli čez državno mejo. Na avstrijski 
strani so bili pa bolj sitni. Kar dolgo so nas zadržali, posebej 
še enega od mesarjev, Toneta po imenu. Skoraj pol ure so ga 
držali v pisarni, slekli in sezuli so ga čisto do golega in iskali 
pri njem valuto. Ko se je vrnil v avotmobil, je bil slabe volje 
in ni nič kaj rad odgovarjal na naša vprašanja. Končno je pa 
le povedal, kaj vse so z njim počeli. Toda izgubil je vse simpa
tije do Avstrijcev in bil potem skoraj vso pot bolj tiho.

Do Dunaja smo imeli še precej poti. Računali smo, da 
bomo pred nočjo že tam. Toda na sredi poti zaslišim v zad
njem delu avtomobila neko eksplozijo. Avtomobil je zaneslo 
in zadnja stran se je povesila navzdol. Izstopili smo in takoj 
ugotovili, da je razneslo zadnjo gumo. Seveda sem jaz hotel 
po zgledu drugih dirkačev svoje stare gume na avtomobilu 
zamenjati in se vrniti znovimi. Brž smo zamenjali gumo, nato 
pa nadaljevali pot. Seveda z vrsto defektov. Na Dunaju smo 
se le kratko ustavili, niti ogledali si ga nismo dosti, in odšli 
dalje. Lepa cesta proti Pragi nam je vzbudila zadovoljstvo in 
naslednji dan okrog dvanajstih smo bili že v glavnem mestu 
Češkoslovaške. Tudi tu se nismo dosti zadrževali, saj je bil 
še lep kos poti do Plzna pred nami.

Pozno popoldne smo prispeli v Plzen precej utrujeni 
brž poiskali vodstvo kluba, ki je prirejal mednarodno tekmi 
vanje. Prisrčno so nas sprejeli, nam preskrbeli prenočišča i 
pojasnili, kako je s podrobnostmi okoli dirke. Čeprav ut ruje: 
sem hotel najprej na dirkališče. Preoblečem se v svojo dirk? 
ško obleko in se odpravim na dirkališče. Tam so mno; 
dirkači že vneto trenirali. Dirkališče je bilo prav tako kot 
Parizu, le proga je bila nekoliko ožja. Debelo je bila nasuta 
ugaski, dirkači pa so drveli po njej s takšno brzino, da jifi j 
bilo kar groza pogledati. Rupena je kar ostrmel. Saj ni mogf 
verjeti, da je kaj takega sploh mogoče. Nekaj časa gleda, na1 
pa se obme k meni in ves obupan reče:

»Tu pa Jugoslovani nimamo kaj iskati. Med te pošas 
pa kar ne pojdi, saj se boš blamiral. In zato ti ne bomo ni 
zamerili.«

Nekako preslišal sem te besede, spomnil sem se nazaj r. 
dirko v Parizu in že koval načrte. Rupena pa je samo zmaje 
val z glavo, ko je opazoval tekmovalce na progi.

Ko gledmo nekako pol ure, se vrne Tone, ki je čistil stre 
ln pravi, da je delo opravil. Rupena pa mu odgovori, da lahk- 
motor naloži na avtomobil, češ, da ga ne bomo prav nič pc 
trebovali. Tone je odšel mirno nazaj in spet naložil mote 
na avto.

Tedaj pristopi k nam neki funkcionar in ko mu povemc 
da smo Jugoslovani, se zelo razveseli. Začne nam segati ■ 
roke in nas sprašuje po tem in onem. Rupena je bil kar hladei 
Vendar mu je nehote ušlo iz ust:

»Ti dirkači pa res vražje vozijo.«
»To še ni nič, to so šele juniorji,« mu navdušeno odgovei 

funkcionar.
Seniorji imajo trening šele od šestih dalje,« še dostavi.

.(Dalje)
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Celje, 16. avg. Včeraj sta se na atlet

skem stadionu v Celju po daljšem času 
aopet srečali v prijateljskem dvoboju 
moški atletski ekipi Kladivarja in Odre
da. V imenu upravnih odborov obeh 
društev sta pozdravila tekmovalce prof. 
Jug in prof. Medved, izražajoč zadovolj
stvo, da je zopet prišlo do zbliža n ja in 
prijateljskega sodelovanja obeh najmoč
nejših atletskih kolektivov. Potem ko sta 
si kapetana moštev izmenjali darili, se 
je začelo tekmovanje. Vreme je bilo 
ugodno, le protiveter je nekoliko oviral 
tekmovalce. Atletske naprave so bile v 
odličnem stanju in tekmovalci so bili 
odlično razpoloženi. Prve discipline niso 
dale kvalitetnih rezultatov, šele na 1500 
metrov se je mladi Vipotnik približal 
meji 4 minut. Na 400 m sta Celjana sla
vila dvojno zmago. V odsotnosti MuJlerja 
Janka je zmagal v metu diska Golc z 
novim celjskim rekordom. Tek na 5000 
metrov je bil zelo hiter, do zadnjih šti
rih krogov sta vodila Hanc in Kranjc 
precej ostro borbo. Vodil je ves čas 
Hanc, Kranjc pa mu je vztrajno sledil.
V zadnjih krogih pa je Hanc tempo še 
pojačal in se odtrgal od svoje »sence« 
Kranjca. S precejšnjo prednostjo je pri
spel toplo pozdravljen od gledalcev na 
cilj prvi v času novega slovenskega re
korda. Pokazal je velike kvalitete za to 
disciplino in lahko že v kratkem priča
kujemo rezultate izpod 15 minut. Naj
večji uspeh na včerajšnjem tekmovanju 
je dosegel simpatični Pokorn s skokom 
7.26 m, kar je nov slovenski rekord in 
najboljši letošnji rezultat v državi. Ze 
v tretjem skoku je z rezultatom 6.94 m 
izboljšal slovenski rekord. V petem pa 
je dosegel odlično znamko 7.26 m. Tudi 
v četrtem in šestem skoku je skočil pre
ko 7 m, le da je malenkostno prestopil.
V metu kopja sta se Plut in Kopitar 
ogorčeno borila za zmago. Sele v zad
njem metu je uspelo Kopitarju zmagati

nad 7 m v daljino
za 11 cm. V skoku ob palici sta, kakor 
je bilo pričakovati, odnesla domačina 
dvojno zmago. V štafeti 4 X 100 m, eni 
najlepših točk vsega programa, so Odre- 
dovci ponovno premagali nekompletno 
štafeto Kladivarja. V vmesnih točkah so 
nastopale tudi atletinje, med katerimi 
se je najbolj izkazala -Majcnova v skoku 
v daljino z najboljšim letošnjim rezul
tatom v državi 5.50 m. Presenetila pa je 
tudi Prislovškova z zmago nad Medve- 
žev0 v metu diska. Zmaga Kladivarja 
predstavlja lep uspeh celjskih atletov in 
znova potrjuje, da je celjski Kladivar še 
vedno najmočnejši atletski kolektiv v 
Sloveniji.

Rezultati: 100 m: Kopše (K) 11.3, Pokorn 
(O) 11.5, Petrovič (O) 11.7, 400 m: Zupan
čič (K) 51.3, Kopitar (K) 51.5, Belšak (O)

52.2, 1500 m: Vipotnik (K) 4:02.2, Pavčič 
(O) 4:05.8, Stožir (K) 4:10.4, 5000 m: Hanc 
(K) 15:08.2, Kranjc (O) 15:27.8, Opaškar 
(O) 16:29.0, 110 m ovire: Zupančič (K) 18.2, 
Černe (O) 16.3, Urbajs (K) 17.3, 4X100 m: 
Odred 44.3, Kladivar 44.4, višina: Urbajs 
(K) 175, daljina: Pokorn (O) 7.26, Kopše 
(O) 6.60, Cop (O) 6.41, palica: Glavač (K) 
3.50, Vehovar K) 3.40, Tome (O) 3.20, 
krogla: Golc (K) 13.95, Muller B. (O) 13.37, 
Jošt (O) 12.78, disk: Golc (K) 45.07, Mu
ller B. (O) 45.00, Peterka (K) 41.00, kopje: 
Kopitar (K) 57.12, Plut (O) 57.01, Lenart 
(O) 50.16; ženske — 100 m: Majcen (K)
13.2, Železnik (K) 13.8, 200 m: Slamnik 
(K) 28.1, daljina: Majcen (K) 5.50, Florjan 
(K) 4.69, disk: Pristovšek (K) 35.44, Med
veš (K) 35.34, kopje: Pristovšek (K) 33.58.

Jug

DIRKA PO IIRVATSKI IN SLOVENIJI

Hellz — komm zmagovalec
(Nadaljevanje s 1. strani)

Zadnja prepreka — klanec na 
Zeleni

Hud *@r Branika poti državni
reprezentanciDržavna reprezentanca : Branik 

3:2 (15:11, 15:10, 12:15, 8:15, 15:11)
Maribor, 16. avg. Danes je bila v Mari

boru odigrana odbojkarska tekma v okvi
ru tedna Mariborskih študentov med dr
žavno reprezentanco in Branikom. Re- 
prezentantje so nastopili v dveh posta
vah.

A-reprezentanca: Budišin, Skerbinek,
Popovič. Milosavljevič, Stojimirovič in 
Mikina.

B-reprezentanca: Antekolovič, Djordje- 
vič, Mandarič, Stefanovič, Stitič in Ber
gant.

Bianik: Vergez, Mikluš, Požar, Merš- 
ntk, Tomažič, Sedivy, Snuderer. Tekmo 
je dobro sodil zvezni sodnik Moran.

Polfinale državnega -■ ustva v košarki

Mišek poraz ^dezniiaija
Železničar : Lokomotiva 50:35
S prvo tekmo polfinala državnega prven

stva je bil oficielno otvor jen nov košar
karski stadion železničarjev Igrišče, nare
jeno iz lesenih kock, lahko zadovolji še 
tako razvajenega igralca in omogoča izvedbo 
naj večji h tehničnih fines: ustavljanje in skok 
is teka, velik nagib in izredno lepe, hitre 
tekme.

Včeraj tega nismo zasledili. Železničar 
kljub dragoceni prednosti domačega igrišča 
ni mogel nuditi odpore tehnično povprečni, 
toda taktično visoko kvalitetni ekipi Loko
motive. Inferiorne fizične kvalitete in s tem 
v zvezi slaba taktika so dezorganizirale si
cer poletno železničarjevo ekipo Povprečje 
obrambnega trikota Železničarja je bilo ne
kaj Čez 180 cm, medtem ko so trije nad 
190 visoki igralci Lokomotive, zasidrani phd 
koši, vračali neprecizne mete in v nekaterih 
trenutkih omogočali doslovno bombardiranje

Mn! trobi v lWani
Ljubljana, 16. avg. Ljubljanska plaval

na kluba Ilirija in Železničar sta imela 
danes v gosteh ekipo iz Crikvenice. V 
dopoldanskih urah je bil na Koleziji pla
valni troboj, ki pa ni dal nobenih poseb
nih rezultatov. Obe moštvi Ljubljančanov 
sta bili nekoliko okrnjeni, ker jim naj
boljši mladinci nastopajo na državnem 
prvenstvu v Beogradu Najboljši ljub
ljanski plavalci, ki smo jih videli na 
startu (Hafner, Pelanova. Hočevar) ver
jetno tudi niso dali vse iz sebe, saj je 
tekma ob prisotnosti nekaj desetin slu
čajnih kopalcev, izzvenela res kot nek 
interni nastop, V waterpolu je kombini
rana ekipa_ Ilirije in Železničarja pre
magala goste z 10:3 (5:0)

Rezultati plavanja: moški '00 m prosto:
1. Hafner (I) 2:29.1, 2. Tomažič (I) 2:43.2, 
3. Lukman (Z) 2:46.8; 100 m prosto: 1. Ver- 
gelj (Z) 1:08.0, 2. Defrancesci C) 1:09.5, 
3. Rupnik (I) 1:10.1, 200 m prsno: 1. Ho
čevar (Z) 3:07.4. 2. Golac (C) 3:09.8, S. 
Vrbovšek (I) 3:16.6; 100 m hrbtno: 1. Lun
der (I) 1:24.8, 2. Eremič (C) 1:24.8, 3 Gr- 
žičič (C) 1.25.0; 5 X 50 m prosto: 1 Ilirija 
2:31.5, 2. Železničar 2:34.6, 3. Crikvenica 
2:37.2; ženske — 100 m prosto: 1. Mihel 
(C) 1:25.9, 2. Zupančič (I) 1:26.5, 3. Juvan
čič (Z) 1:30.2; 100 m prsno: 1. Ogrin (I) 
1:39.9, 2. Ivančič (C) 1:40.9, 3. Vanič (Z) 
1:41.8; 100 m hrbtno: 1. Pela n (I) 1:29.7,
2. Zeman (I) 1:35.2, 3. Gržičič (C) 1:41.6;
I X 50 m prosto: 1. Ilirija 2:35.7, 2. Cri- 
:venica 2:37.6, 3. Železničar 3:10.8.

njihovega koša Vsega obsojanja vredna fe 
neresnost Vozla, ki je na počitnicah v Pa
lermu pozabil na športno tovarištvo in lo
jalnost in manjkal na tekmi, kjer bi bil 
najkoristnejši

Do 15. min. prveg apolčasa izenačena tek
ma — rezultat 11:9 za Lokomotivo — se je 
do konca polčasa spremenila v poraz domače 
ekipe z rezultatom 22:10; nekajkrat je ▼ 
drugem polčasu uspelo Železničarju zmanj
šati razliko na 6 točk, vendar jim tudi pre
pozen prehod k obrambi moža na moža ni 
mogel več pomagati.

Posebno se pri domačinih ni nihče odli
koval, medtem ko so nasprotnikovi »veli
kani« Miletič. Prijič in Kajnih, pametno pod
prti od Cabakoviča. Vinica in drugih, ustva
rili vtis izredno izenačene ekipe. Na svoji 
turneji po Siciliji upajo v po polen uspeh.

Sodila sta Počkar in Tosič dobro.
Lokomotiva: Folnovič 2, Miletič 11, Sin

kovič 0, Čabakovič 8. Kajnih 6, Pijacun 4, 
Vujič 7, Žnidarec 6, Zoran 0. Prijič 6, Do
lenc. Mahovljič-

Železničar: Dvoržak 4. Remic 6, Brumen 
12, Čretnik 6, Vračko 5, Feguš 2, Perovšek 0, 
Radmilie 0, Zupančič 0, Bezek 0, Remic II. 0, 
Kapel 0.

Borbenost igralcev Železničarja in njihove 
dobre igre so vzrok, da kljub prvemu ne
uspehu verujemo v dober konec. Priliko 
osvojiti prve točke bodo imeli že na jutrišnji 
derby tekmi z ASK. Kristančič

Krim : Ilirija 5:0 (3:0)
Pionirji Krima tudi v Času počitnic ne 

počivajo ter so že mesec dni pridno v 
treningu, v petek, 14. t. m. so odigrali 
prvo tekmo s pionirji Ilirije in jih pre
magali z visokim rezultatom. Gole so da
li: Pokovec 3, Škraba in Bohinc po 1.

ŽSD Celje : Dobrna (Trb.) 3:3
Celje, 16. avg. Nogometaši Celja so da

nes v kvalifikacijski tekmi za vstop v 
vzhodno slovensko ligo dosegli doma le 
polovičen uspeh. Za domačine sta bila 
uspešna Rajšek z enim golom ter Jošt 
z dvema. Jug

Na plenumu Zveze jugoslovanskih nogo
metnih sodnikov so bili za prihodnjo sezono 
odrejeni naslednji mednarodni sodniki: Po-
dubski, Lemešič, Stefanovič, Rončevič in Ma- 
tančič. Kot namestniki pa Vlajič, Damiani 
in Epert.

Medtem ko je vsa proga ves čas 
padala izključno navzdol, je pred
stavljal klanec na Zeleni le edino 
prepreko pred Zagrebom. Mislili 
smo, da se bo na tem klancu raz
vila glavna skupina in da bo kdo 
lahko pobegnil. Toda edino kar 
lakho poudarimo, je velika sposob
nost Nemca Reitza, ki je nezadržno 
poganjal kolo in prvi prispel na vrh. 
Takoj za njim so prispeli na vrh 
hriba Francozi, Belgijci in tudi naši 
s Petrovičem, Vidalijem in Kočičem 
na čelu.

Sijajni šprinf Vidalija v cilj
Zavozili smo na zagrebške ulice, 

kjer smo vozili s hitrostjo 70 km na 
uro. Vozači so dajali vse moči iz 
sebe, njim na čelu pa je bil Vidali, 
ki ga poznamo kot odličnega spr in
dija. »Sijajno, Ljubo«, je zaklical 
nekdo izmed gledalcev, očitno nje
gov znanec in Vidali se je še bolj 
zagnal ter prvi zavozil na dirkališče 
Zagreba. Še nekaj desetin metrov 
irl .Ljubo je s sijajnim sprintu ušel 
Muller ju in Mussfeldu ter prvi pre
trgal vrvico na cilju. Tekma je kon
čana, dirkači so se vidno oddahnili. 
Proti koncu je prišel na cilj tudi 
izmučeni Polak Srečko. Tri etape je 
vozil izčrpan in bolan, vendar je 
vztrajal do konca in tako pripomo
gel, da je tudi ekipa Slovenije pri
šla na cilj, čeprav zadnja.

Na koncu še nekaj izjav: Nemec 
Reitz: »Zelo sem zadovoljen s -prvim 
mestom. Dirko po Hrva-tski in Slo
veniji primerjam z dirko okrog

_____ ______| Avstrije, razlika je samo v tem, da
In Skerbinek, pri Mariborčanih pa Sedivy je ta dirka pri vas bolj pestra, ker 
in Požar. vodi tudi okrog morja. Zahvaljujem

se organizaciji in čestitam Petroviču 
k njegovemu uspehu.«

Petrovič je zadovoljen s svojim 
uspehom in tudi s plasmajem, ki 
ga je dosegla naša ekipa.

Vodja švicarske ekipe: »Imeli smo 
smolo, zlasti s tem, da je odstopil 
Bonny. Moral je odstopiti zaradi 
bolezni in tako od Ljubljane naprej 
ni več vozil. Pri Vas imate krasno 
pokrajino, tako, da si kolesar med 
potjo spočije duha.«

V prvih dveh nizih je nastopila A-re
prezentanca Jugoslavije. Reprezentant j e 
so bili boljši nasprotnik in so Brani ko v- 
ce, ki niso igrali kot običajno, gladko 
premagali s 15:11, 15:10. V tretjem nizu 
je zvezni kapetan zamenjal postavo in 
je nastopila B-reprezentanca. Branikovci 
so se bolj znašli in s smiselno igro do
bili tretji niz. Ko je Branik v četrtem 
nizu vodil z 9:4, je kapetan reprezentan
ce Budišin hotel zamenjati vso ekipo, 
česar pa trener ni dopustil. Igralci so 
hoteli opravičiti zaupanje trenerja in so 
zaigrali izredno požrtvovalno. Pri tem 
sta se posebno izkazala Antekolovič in 
Stefanovič, vendar je moštvo Branika 
odločilo niz v svojo korist. V petem pa 
je zopet A-reprezentanca zmagala s tes
nim rezultatom.

Po igri sodeč, bi morala priti vsaj dva 
Mariborčana v poštev pri izbiri druge 
garniture reprezentance. Pri reprezen
tantih sta se najbolj odlikovala Budišin

■flVorhmolr nri ^

Zaključek študentskih iger 
v Dortmundu

Danes so bile v Dortmundu zaključen« 
letošnje svetovne študentske Igre. V fi
nalni tekmi v košarki je Argentina pre
magala Brazilijo s 60:42 ter si tako. osvo
jila prvo mesto pred Brazilijo, Španijo 
in Belgijo. Rezultati zadnjih atletskih 
tekem: 100 m: Galan (Arg) 10.7, Jovančič 
(J) 10.7, Vercrysse (Be) 10.7, 400 m: Haag 
(Ne) 47.6, 1500 m: Lovre (VB) 3:50.4, 500» 
metrov: Inoe (Jap) 14:48.0, 4 X 100 m:
Argentina 42.2, troskok: Da Silva (Braz) 
15.82, kopje: Keller (Ne) 61.88. 
tanca Nemčije premagala Švico s 128:103.

V Ziirichu je moška atletska reprezen- 
Nemke pa so premagale Švicarke z 79:31.

Švedska : Finska 4:0 (2:0)
Danes je v kvalifikacijski tekmi za 

svetovno nogometno prvenstvo v Stock
holmu reprezentanca Švedske premagala 
pred 35.000 gledalci Finsko s 4:0 (2:0).

Danes so se začele v Bruslju mednarod
ne tekme gluhonemih. Nogometna repre
zentanca Jugoslavije je premagala Šved
sko s 3:0.

Izšel je tretji del Jiu-Jitsu 
JUDO 

Mehka pat

Vlašič prvak Evrope v skiffu
Kopenhagen, 16. avgusta. Danes 

je bilo v Kopenhagenu zaključeno 
letošnje prvenstvo Evrope v vesla
nju, katerega so se udeležili tudi 
jugoslovanski veslači s 5 čolni. Naj
večji uspeh je dosegel Pero Vlašič, 
ki je v skiffu osvojil prvo mesto 
ter naslov prvaka Evrope. Med dru
gimi je premagal tudi zmagovalca 
olimpiade v Helsinkih Rusa Čuka- 
lova. Tudi doublescull Crvene zve
zde (Petrovečki-Korošec) je dosegel 
lep uspeh z osvojitvijo tretjega me
sta. Četverec brez krmarja splitske
ga Gusarja je zasedel v finalu peto 
mesto, dočim se osmerec in četverec 
s krmarjem nista plasirala v finale. 
Tehnični rezultati: skiff: 1. Jugo
slavija (Vlašič) 7:14.6, 2. Poljska
(Kučerka) 7:17.6, 3. Francija (Gio- 
vannoni) 7:17.7, 4. Posarje, 5. So-

ASK : Lokomotiva 53:36 (21:22)
Ljubljana, 16. avg. — Drugi dan 

tekmovanja v polfinalu drž. prven
stva je Zagrebška Lokomotiva mo
rala kloniti pred domačim ASK.

Sprva se je odvijala enakovredna 
igra. ASK je začel s cono, ki se pa 
ni obnesla. Po spremembi igne je 
ASK začel prevladovati in preprič- 
lji vozmagal. Največ zaslug za zma
go je imel Kristančič.

vjetska zveza; doublescull: 1. Švica 
6:51.4, 2. Sovjetska zveza 6:57.8,
3. Jugoslavija 6:58.2, 4. Belgija,
5. Danska; dvojka brez krmarja: 
1. SZ 7:03.7, 2. Belgija 7:05.8, 3. Dan
ska _ 7:06.2, 4. Švica, 5. Nemčija; 
dvojka s krmarjem: 1. Francija
7:41.1, 2. Nemčija 7:42.1, 3. Belgija 
7:44.5, 4. Danska, 5. SZ; četoerec 
brez krmarja: 1. Danska 6:33.2,

2. Norveška 6:36.3, 3. Velika Brita
nija 6:38.8, 4. ČSR, 5. Jugoslavija; 
četverec s krmarjem: 1. ČSR 6:41.8. 
2. SZ 6:44.0, 3. Švedska 6:45.8, 4. Ita
lija, 5. Nemčija; osmerec: 1. SZ 
6:08.1, 2. Danska 6:12.5. 3. Francija 
6:15.1, 4. Italija, 5. ČSR. V moštve
nem tekmovanju je zasedla prvo 
mesto SZ pred Dansko, ČSR, Fran
cijo in Jugoslavijo.

Otvoritev kopališča v Kropi
Kropa, 16. avg. — Danes je bil v 

Kropi velik športni praznik. Sloves
no so odprli ljudsko kopališče,- ki 
so ga gradili več let. Pri tem so 
opravili 35.000 udarniških' ur. Sedaj 
je kopališče, ki sta ga zgradila ing. 
Bloudek in arhitekt Božič, dokonča
no in spada med - ajlepše plavalne 
bazene v Sloveniji.

Sinoči je bila slavnostna razsvet
ljava kopališča, dane- dopoldne pa 
so se zbrali plavalci radovljiškega 
okraja, večinoma iz Bleda, Radovlji
ce in Krope, in so se pomerili med 
seboj v otvoritvenih plavalnih tek
mah. Prav posebno so se odlikovali 
Jarc Janez, Ulčar Nevenka in Perc 
Marija (vsi iz Bleda), ki so zasedli 
pr a mesta 'kupno je nastopilo 64 
tekmovalcev.

3:21.5, 3. Madžarevič (Proleter, Zre- 
njanin) 3:24.4.

Popoldne ob treh se je začel urad
ni del prireditve, ki ga je vodil ro
jak Rudi Finžgar. Gosta je pozdravil 
direktor tovarne Plamen tov. Petrač 
Čenart, ki je izročil vsem, ki so si 
priborili zasluge za gradnjo novega 
plavališča, v spomin iz železa kova
na darila. V imenu Zveze športov 
Slovenije je čestital Kroparjem š 
otvoritvi dr. Danilo Don ga n in izro
čil tovarišeme Legatu in Ažmanu, ki 
sta 4 leta posvetila borbi in delu za 
kopališče^ Perkovo umetniško sliko 
in praktično darilo. Današnji dan je 
bilo tudi zabavno tekmovanje funk
cionarjev, vsa slovesnost pa se je 
končala z družabno prireditvijo.

D. U.

Državno mladinsko
prvenstvo v plavanje

KRATKE

Športni teden v Zagorju
Zagorje, 16. avgusta. V okvir 

gortnega tedna v Zagorju, katerega 
s organiziralo športno društvo 'Pro
cter, je bila v četrtek nogometna 
ekma pionirjev Rudarja (Trbovlje) 
■roti Proleterju (Zagorje) in so prvi 
iremagali Proleterja z rezultatom 
1:0. Ligaško moštvo Rudarja pa je 
■•a tem premagalo Proleterja z re
zultatom 3:2 (2:0). Zvečer je bila 
elovadna akademija. V večerni od
bojkarski tekmi med Partizanom 
Zagorje) in Partizanom (Trbovlje) 
o domačini premagali goste s 3:0.

V nadlajevanju športnega tedna 
/e bila v petek košarkarska tekma 
med Rudarjem (Trbovlje) in Prole
ter jem (Zagorje), v kateri so gostje 
premagali domačine s 57:33. Zenska

ma starih igralcev Zagorje : Kiso
vec. ki se je končala z rezultatom 
5:2. Zvečer so domači boksarji Pro
leterja premagali Tekstilca iz Va
raždina z 9:0.

V nedeljo je bila nogometna mla
dinska tekma Ilirija (Lj.) : Proleter 
(Zagorje) 4:2, košarkarji (mladinci) 
železničarja iz Ljubljane pa so pre
magali Proleterja (Zagorje) z rezul
tatom 11:49. Na dopoldanski keglja- 
šik tekmi je Železničar (Lj.) z Li
kovnikom na čelu v tekmovanju 
proti domačemu Proleterju zmagal 
s 301:264 keglji. Prav valco je bila 
dopoldne nogometna tekma B mo
štva Ret je : B Proleter z 2:0.

Za zaključek športnega tedna v 
Zagorju je bila nogometna tekma

rokometna ekipa Svobode iz Ljub- Proleter (Zagorje) : Železničar (Lj.) 
Ijar.e je premagala Rudarja iz Trbo
velj s 5:3. medtem ko je moška 
ekipa Rudarja iz Trbovelj prema
gala Svobodo iz Ljubljane z rezul
tatom 19:10.

V soboto so mladinci Prcleterja 
premagali v odbojkarski tekmi Par
tizana z 2:0, medtem ko so člani 
Partizana premagali Proleterja z 2:1. 
feti dan je bila tudi nogometna tek-

3:2. Za domačine je dal Gornik dva 
gola, Tratnik pa enega. Gledalci, 
ki jih je bilo preko 1000, niso bili 
zadovoljni _ sojenjem sodnika Va- 
nelija.

Ob zaključku tekmovanja je tova
riš Lukač, ki je predsedoval pri
pravljalnemu odboru, izročil zma
govalnim ekipam spominska darila.

Sum

V petek, soboto in danes tekmuje 
150 tekmovalcev na mladinskem 
prvenstvu v plavanju v Beogradu 
na plavališču Garde na Topčideru. 
Prišli so iz vse države, da izberejo 
izmed sebe najboljše. Danes zvečer 
ob osmih se prične finale, tako da 
končnih rezultatov ne moremo po
ročati. V samih tekmovanjih je bil 
dosežen včeraj nov jugoslovanski 
rekord v štafeti 4 X 100 m prosto za 
mladinke, ki so ga postavile mla
dinke Jadrana iz Splita s časom 
5:19.6. Doslej so bili doseženi na
slednji rezultati:

mladinci: 800 m prosto: 1. Rogič 
(Beograd) 10:45.3, 2. Mikin (Proleter, 
Zrenjanin) 11:15.8, 3. Pirc (Ilirija, 
Ljubljana) 11:16.8; 100 m hrbtno:
1. Jagodič (Proleter, Zrenjanin) 
1:14.8, 2. Goršič (Zelezeičar, Ljub
ljana) 1:17.3. 3. Nikin (Proieter,

Nogometni turnir 
na Dunaju

Včeraj se je začel na Dunaju nogometni 
turnir, na katerem sodelujejo poleg Austrie 
in Rapida še Schalke 04 in Dinamo iz Za
greba. Včeraj je Austria premagala Dinamo 
s 1:1, Rapid pa Schalke s 6:1. Danes je bil 
Dinamo uspešnejši, igral je z Rapidom 2:2, 
Austria pa je premagala Schalke s 5:2. Po 
tekmah Austria Schalke in Austria : Di
namo je stanje v Grass-hoppers pokalu na
slednje: Nica 8, Austria 7, Dinamo 7 itd.

Zrenjanin) 1:18.9; štafeta 4 100 m:
1. Primorje (Reka) 5:04.5, 2. Jadran I. 
(Split) 5:07.2, 3. Proleter (Zrenjanin) 
5:09.0.

Mladinke: 100 m prosto: 1. Kosač 
(Jadran, Hercegnovi) 1:14.4, 2. Varga 
(Jadran, Split) 1:15.1, 3. Glavini 
(Mladost, Zagreb (1:18.1); 200metrov 
prsno: 1. Najhard (Mladost, Zagreb) 
3:18.8, 2. Bilič (Jadran, Hercegnovi)

Janko Mlakar odložil 
pero

Vse do konca življenja je hodil v gore 
in pisal o njih, v 80. letu njegovega, 
za slovensko kulturo tako plodnega 
življenja, pa je za vselej odložil pero.

Dolga leta je pisal v »Planinski 
vestnik«, izdal »Zbrane spise« in 
»Spomine«, oskrbei dolgo razpravo 
o šestdesetih letih delovanja SPD, in 
prav te dni je dotiskano njegovo 
zadnje delo »Življenejpis Jakoba 
Aljaža«.

Planinska zveza Slovenije je na 
svojem jubilejnem zboru v Vratih od
likovala Janka Mlakarja z zlatim 
znakom, pretekli četrtek pa so ga ti
soči Ljubljančanov spremili na zadnji 
poti. Veder duh pokojnega Janka 
Mlakarja bo še dolgo živel med ob
iskovalci slovenskih goral

Matevž Kordež je v pripravah za zim
sko sezono že v polni kondiciji. V soboto 
ob 16. je odšel iz Krope na Triglav, vr
nil pa se je že naslednji dan ob 15., da 
je prisostvoval otvoritvi novega kopali
šča. .Vsega za vi dinja vredna izdržljivost, 
ali ne?

Ob priliki otvoritve novega plavalnega 
bazena v Kropi je bil Rudi Finžger na
povedovalec. Prisotni pravijo, da je svo
jo nalogo opravil nadvse odlično.

Reprezentanca Jugoslavije : 
Mačva (Šabac) 5:0 (2:0)

Beograd, 16. avg. Danes je bila na stadionu 
Crvene zvezde v Beogradu pred 4000 gledalci 
nogometna tekma kot trening reprezentance 
Jugoslavije, ki bo odpotovala v Indonezijo. 
Nasprotnik jugoslovanski reprezentanci je bila 
Mačva iz Šabca, Jugoslovanska reprezen
tanca bo šla na pot 18. t. m. in bo vse tekme 
odigrala na otoku Javi, kjer je temperatura 
od 35 do 37 stopinj C. Na pot bodo odšli 
Krivokuča, Biogradie, Juričko, Borozan, Kra- 
jič, Davidovič, Ognjanov, Milutinovič, Pašič, 
Jocič, Veselinovič, Ančič, Lazarcvski, Ivoš, 
Ognjanovič in Mujič.

Beograd : Zagreb 7:1
Beograd, 16. avg. Včeraj zvečer je bilo ▼ 

Beogradu pred 1000 gledalci prijateljsko sre
čanje med rokoborci Zagreba in Beograda, 
ki so ga Beograjčani odločili v svojo korist 
7:1.

Graz — Sturm : Vojvodina 4:1


